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Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ACIOLI, Socorro. A cabeça do santo. São Paulo: Companhia das

Letras, 2014. 168 p. ISBN 9788535923698 (broch.).

Quantidade:

1

AFSHAR, Tessa. Pérola na areia: a história de Raabe. 2. reimpr. -.

Niterói, RJ: BV Books, 2014. 349 p. ISBN 9788581580289.

Quantidade:

1

AGUIRRE, Sergio. Os vizinhos morrem nos romances. 1. ed. Belo

Horizonte: Dimensão, 2009. 123 p. ISBN 9788573195150 (broch.).

Quantidade:

1

AHERN, Cecelia. P. S. Eu te amo: existem amores que duram mais

que uma vida. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2012. 365 p.

ISBN 9788581630625 (broch.).

Quantidade:

1

AKAMATSU, Ceci. Para que o amor aconteça: deixe as ilusões de

lado e transforme sua vida afetiva. 4. ed. Campinas, SP: Verus,

2012. 258 p (Personare). ISBN 9788576861430 (broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. O guarani: texto integral. 24. ed. São Paulo:

Ática, 1997. 296, [22] p. (Bom livro). ISBN 8508040792(broch.).

Quantidade:

1

ALLENDE, Isabel. O jogo de Ripper. 3. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2014. 490 p. ISBN 9788528617573 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Filosofia da ciência: introdução ao jogo e a suas

regras. 4. ed. São Paulo: Loyola, 2002. 223 p. (Leituras filosóficas ;

8). ISBN 8515019698 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. O sapo que queria ser príncipe: [adolescência e

juventude]. São Paulo: Planeta do Brasil, 2009 230 p. ISBN

9788576654308 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. O velho que acordou menino. 3. reimpr. São

Paulo: Planeta do Brasil, 2005. 269 p. ISBN 9788576651222

(broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Ostra feliz não faz pérola. São Paulo: Planeta do

Brasil, 2011. 276 p. ISBN 9788576653462 (broch.).

Quantidade:

1

AMARAL, Beatriz Helena Ramos. Planagem: poesia reunida :

1983-1997. São Paulo: Massao Ohno, 1998. 362 p.

Quantidade:

1

AMARAL, Márcio Tavares D'. Rui Barbosa. Rio de Janeiro: Ed.

Três, 2001. 280p. (A vida dos grandes brasileiros). ISBN

8573686383 (enc.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Mário de. Macunaíma: o herói sem nenhum caráter.

31. ed. Belo Horizonte: Rio de Janeiro: Garnier, 2000. 175 p.

(Coleção Clássicos da literatura brasileira ; 1). ISBN 8571750572

(broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Mário de. Macunaíma: o herói sem nenhum caráter.

32. ed. Belo Horizonte: Rio de Janeiro: Garnier, 2001. 175 p.

(Coleção Clássicos da literatura brasileira ; 1). ISBN 8571750572

(broch.).

Quantidade:

1

ANDRÉ LUIZ (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Nosso lar.

53. ed. Rio de Janeiro: Federação Espírita Brasileira, 2002. 281 p.

(Série André Luiz ; 1). ISBN 8573280239 (broch.).

Quantidade:

2

ANGELIS, Joanna de; FRANCO, Divaldo Pereira. Fonte de luz.

Araguari: Minas Editora, 2000 138 p. ISBN 8587538055 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. As naus. Rio de Janeiro: Alfaguara,

2011. 255 p. ISBN 9788579620515 (broch.).

Quantidade:

1

ARGEL, Martha. O livro dos contos enfeitiçados. São Paulo:

Landy, 2006. 166p. (Novos caminhos). ISBN 8576290715

(broch.).

Quantidade:

1

ARRIGUCCI JUNIOR, Davi. O guardador de segredos: ensaios.

São Paulo: Companhia das Letras, 2010. 279 p. ISBN

9788535916553 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Contos fluminenses. 2. ed. Porto Alegre:

L&PM, 2011. 219 p. (L&PM Pocket ; 151). ISBN 9788525409683

(broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Contos: texto integral. São Paulo: Ática,

2001. 104, [30] p. (Série Bom livro). ISBN 8508043392 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. 2. ed. São Paulo: Scipione,

2004. 153 p. (Clássicos Scipione). ISBN 8526255096 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Esaú e Jacó. São Paulo: Penguin: Companhia

das Letras, 2012. 287 p. ISBN 9788563560544 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Helena. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2013.

223 p. (Coleção L&PM Pocket ; 163). ISBN 9788525409706

(broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Memórias póstumas de Brás Cubas. Porto

Alegre: L&PM, 2015. 256 p. (Coleção L&PM Pocket ; 40). ISBN

9788525406873 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Álvares de. Poesias completas. 7. ed. Rio de Janeiro:

Ediouro, 1995. 176p. (Prestígio). ISBN 8500212128 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Hugo; CERBASI, Gustavo (Org). 500 perguntas (e

respostas) básicas de finanças: para profissionais do mercado. 2.

reimpr. Rio de Janeiro: Campus: Elsevier, c2007. 193 p. (Coleção

Expo money). ISBN 9788535228175 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Reinaldo. Objeções de um rottweiler amoroso. São

Paulo: Três Estrelas, 2014 167 p. ISBN 9788568493021 (broch.).

Quantidade:

1

BANKS, Maya. Descubra-me. Belo Horizonte: Gutenberg, 2015.

255 p. (Slow burn ; 3.). ISBN 9788582353318 (broch.).

Quantidade:

1

BANKS, Maya; SALLES, Marcelo Yamashita. Proteja-me. Belo

Horizonte: Gutenberg, 2015. 238 p. (Slow burn ; 1.). ISBN

9788582352311 (broch.).

Quantidade:

1

BARISH, Christopher Lee. O livro maldito: tudo o que você

precisa saber se não for um mané. Rio de Janeiro: Best Seller,

2011. 174 p. ISBN 9788576845416 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. Clara dos Anjos. Rio de Janeiro: Garnier, 1990.

155 p. (Coleção dos Autores Modernos da Literatura Brasileira ; 5).

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. Triste fim de Policarpo Quaresma. São Paulo:

Penguin: Companhia das Letras, 2011. 367 p. ISBN

9788563560179 (broch.).

Quantidade:

1

BARROS, Manoel de. Poemas concebidos sem pecado. 2. ed. São

Paulo: Leya, 2010. 64 p. ISBN 9788562936302 (broch.).

Quantidade:

1
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BARTHES, Roland. Elementos de semiologia. São Paulo: Cultrix,

1971. 116 p

Quantidade:

1

BASSANI, Giorgio. O jardim dos Finzi-Contini. Rio de Janeiro:

Record, 2008. 333 p. (Grandes traduções). ISBN 9788501071781

(broch.).

Quantidade:

1

BATUIRA. (Espirito); XAVIER, Francisco Cândido. Mais luz. 9.

ed. São Bernardo do Campo, SP: GEEM, 2009. 150 p. ISBN

9788570460189 (broch.).

Quantidade:

1

BAUMAN, Zygmunt; MAY, Tim. Capitalismo parasitário: e

outros temas contemporâneos. Rio de Janeiro: Jorge Zahar Editor,

2010. 92 p. ISBN 9788537802052 (broch.).

Quantidade:

1

BECKFORD, William. Vathek: dois prólogos de Jorge Luis

Borges. 3. ed. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2007. 123 p. (L&PM

pocket ; 26). ISBN 9788525406200 (broch.).

Quantidade:

2

BELLOTTO, Tony. Bellini e o labirinto. São Paulo: Companhia

das Letras, 2014. 274 p. ISBN 9788535924770 (broch.).

Quantidade:

1

BERMAN, Sabina. A mulher que mergulhou no coração do

mundo. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2012. 239 p. ISBN

9788579621178 (broch.).

Quantidade:

1

BETTO Frei. A mosca azul: reflexão sobre o poder. Rio de Janeiro:

Rocco, 2006. 317 p. ISBN 8532520065 (broch.).

Quantidade:

2

BETTO Frei. O que a vida me ensinou: o desafio é sempre

imprimir sentido à existência. São Paulo: Saraiva, 2013. 191 p.

(Coleção o que a vida me ensinou). ISBN 9788502200548 (broch.).

Quantidade:

1

BOBBIO, Norberto. Teoria do ordenamento jurídico. 10. ed.

Brasília: Ed. UnB, 1997. 184 p. ISBN 8523002766 (broch.).

Quantidade:

1

BOFF, Leonardo. A águia e a galinha: uma metáfora da condição

humana. 28. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1997. 206 p. ISBN

8532618456 (broch. ).

Quantidade:

1

BOWEN, James. O mundo pelos olhos de Bob: as aventuras de

James e seu gato continuam. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito,

2014. 220 p. ISBN 9788581633640 (broch.).

Quantidade:

1

BOYNE, John. O menino do pijama listrado. 16. reimpr. São

Paulo: Cia. das Letras, 2009. 186 p. ISBN 9788535911121

(broch.).

Quantidade:

1

BOYNE, John. O menino do pijama listrado. 22. reimpr. São

Paulo: Cia. das Letras, 2009. 186 p. ISBN 9788535911121

(broch.).

Quantidade:

1

BOYNE, John. O menino do pijama listrado. 48. reimpr. São

Paulo: Cia. das Letras, 2014. 186 p. ISBN 9788535911121

(broch.).

Quantidade:

1

BRONTË, Charlotte. Jane Eyre. 3. ed. Rio de Janeiro: BestBolso,

2014. 527 p. (Clássico ; 231). ISBN 9788577992010 (broch.).

Quantidade:

1

BROWN, Dan. O símbolo perdido. Rio de Janeiro: Sextante, 2009.

489 p. ISBN 9788599296554 (broch.).

Quantidade:

2

BUFFETT, Mary; CLARK, David. Warren Buffet e a análise de

balanços: como identificar empresas com vantagem competitiva de

longo prazo por meio de suas demonstrações financeiras. Rio de

Janeiro: Sextante, 2010. 158 p. ISBN 9788575425541 (broch.).

Quantidade:

1

BUKOWSKI, Charles. Pedaços de um caderno manchado de

vinho. Porto Alegre: L&PM, 2015. 329 p. (Coleção L&PM Pocket

; 1080). ISBN 9788525427502 (broch.).

Quantidade:

1

CABRAL, José. Minha vida: e a de outros "irmãos da opa". Belo

Horizonte: Del Rey, 2005. 286 p. ISBN 8573087838 (broch.).

Quantidade:

1

CAIN, James M. O destino bate à sua porta. São Paulo: Companhia

das Letras, 1998. 132 p. ISBN 8571648326.

Quantidade:

1

CALAPRICE, Alice. Assim falou Einstein. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 1998. 272 p. ISBN 8520004652 (broch.).

Quantidade:

1

CALDWELL, Taylor. Um pilar de ferro. 10. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2003 780 p. ISBN 9788501016614 (broch.).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. O cavaleiro inexistente. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2003. 133 p. ISBN 8571643032 (broch.).

Quantidade:

1

CAPOTE, Truman. Os cães ladram: pessoas públicas e lugares

privados. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2006. 365 p. (Coleção

L&PM Pocket ; 513).

Quantidade:

1

CARDOSO, Lucio. A luz no subsolo. 3. ed. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2003. 367 p.

Quantidade:

1

CARPINEJAR. Me ajude a chorar: crônicas. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2014. 155 p. ISBN 9788528619522 (broch.).

Quantidade:

1

CARRASCOZA, João Anzanello. Duas tardes: e outros encontros

silenciosos. São Paulo: Boitempo, 2002. 108p. ISBN 8585934999

(broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Bernardo. Nove noites: romance. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2004. 173 p. ISBN 8535904999.

Quantidade:

1

CASTRO, Ruy. Frankenstein. 33. reimpr. São Paulo: Companhia

das Letras, 2014. 131 p. ISBN 9788571643987 (broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Ruy. O anjo pornográfico: a vida de Nelson Rodrigues.

2. ed. , 10. reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2016. 457 p.

ISBN 9788571642775 (broch.).

Quantidade:

1

CAWTHORNE, Nigel. A vida sexual dos papas: uma exposição

irreverente dos bispos de Roma, de São Pedro até nossos dias. Rio

de Janeiro: Prestígio, 2002. 351 p. ISBN 8500010916 (broch.).

Quantidade:

1

CERBASI, Gustavo. Investimentos inteligentes: estratégias para

multiplicar seu patrimônio com segurança e eficiência. Rio de

Janeiro: Sextante, 2013. 250 p. ISBN 9788575429983 (broch.).

Quantidade:

1

CERBASI, Gustavo. Investimentos inteligentes: para conquistar e

multiplicar o seu primeiro milhão. Rio de Janeiro: Thomas Nelson

Brasil, 2008. 271 p. ISBN 9788560303731 (broch.).

Quantidade:

1

CERBASI, Gustavo; BARBOSA, Christian. Mais tempo mais

dinheiro: estratégias para uma vida mais equilibrada. Rio de

Janeiro: Thomas Nelson Brasil, 2009. 261 p. ISBN 9788578600501

(broch.).

Quantidade:

1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. O engenhoso fidalgo D.

Quixote da Mancha. São Paulo: Abril Coleções, 2010. 2 v.

(Clássicos Abril Coleções ; 8,9). ISBN 9788579710094 (enc.).

Quantidade:

2

CHAPMAN, Gary D. As cinco linguagens do amor: como

expressar um compromisso de amor a seu cônjuge. 3. ed. São

Paulo: Mundo Cristão, 2013. 208 p. ISBN 9788573258929

(broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. A casa do penhasco. Porto Alegre: L&PM,

2011. 223 p. (Coleção L&PM Pocket ; 917). ISBN 9788525420985

(broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Cai o pano: um caso de Hercule Poirot : texto

integral. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2011 195 p. (Saraiva de

bolso). ISBN 9788520924983 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Encontro com a morte. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2012. 231 p. (Coleção L&PM Pocket ; 974). ISBN

9788525424655 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Testemunha ocular do crime. Porto Alegre:

L&PM, 2009. 254 p. (Coleção L&PM Pocket ; 798).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Um corpo na biblioteca. Porto Alegre: L&PM,

2014. 218 p. (L&PM Pocket ; 1163). ISBN 9788525431295

(broch.).

Quantidade:

1

CIPOLA, Ari. O trabalho infantil. São Paulo: Publifolha, 2001. 85

p. (Folha explica). ISBN 8574022667 (broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Cilada. Rio de Janeiro: Arqueiro, 2010. 271 p.

ISBN 9788599296936 (broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Detalhe final. São Paulo: Arqueiro, 2015. 303 p.

ISBN 9788580414578 (broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Não conte a ninguém. São Paulo: Arqueiro, 2009.

251 p. ISBN 9788599296516 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. A bruxa de Portobello. São Paulo: Planeta, 2006.

293 p. ISBN 857665217X (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. A espiã: romance. São Paulo: Paralela, 2016. 180

p. ISBN 9788584390373 (broch.).

Quantidade:

1
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COELHO, Paulo. As Valquírias. 2. ed. São Paulo: Editora Planeta,

2007. 187 p. ISBN 9788576655640 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. Brida. 1. reimpr. São Paulo: Planeta, 2006. 249

p. ISBN 8576651874 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. Maktub. Rio de Janeiro: Rocco, 1994. 191p.

ISBN 8532505031 (enc.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. O alquimista. Rio de Janeiro: Rocco, 2003. 222

p. ISBN 853250325X (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Paulo. O alquimista. Rio de Janeiro: Sextante, 2012.

172 p. ISBN 9788575427583 (broch.).

Quantidade:

1

COLLINS, Victoria Felton; BROWN, Suzanne Blair. Casais e

dinheiro: nova abordagem completa para uma parceria amor-

dinheiro que realmente funciona. São Paulo: Maltese-Norma, 1992.

200 p. (Vida e família). ISBN 8571801266 (broch.).

Quantidade:

1

CONRAD, Joseph. O coração das trevas. Porto Alegre: L&PM,

2002. 167 p. (Coleção L&PM Pocket ; 81). ISBN 8525406767

(broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Mia. Na berna de nenhuma estrada e outros contos. 7.

reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2015. 194 p. ISBN

9788535925845 (broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Mia. Vozes anoitecidas: contos. São Paulo: Companhia

das Letras, 2013. 151 p. ISBN 9788535923384 (broch.).

Quantidade:

1

CROWLEY, Katherine; ELSTER, Kathi. Trabalhar com você está

me matando: aprenda a se libertar das armadilhas emocionais no

trabalho. Rio de Janeiro: Sextante, 2007. 254 p. ISBN

9788575423417 (broch.).

Quantidade:

2

CUNHA, Euclides da. Os sertões: Campanha de Canudos : volume

2. São Paulo: Abril, 2010. 380 p. (Clássicos Abril Coleções ; 30).

ISBN 9788579710315 (enc.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Gestão da emoção: técnicas de coaching

emocional para gerenciar a ansiedade, melhorar o desempenho

pessoal e profissional e conquistar uma mente livre e criativa. São

Paulo: Saraiva, 2015. 200 p. ISBN 9788582402603 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Mulheres inteligentes, relações saudáveis. São

Paulo: Academia de Inteligência, 2011. 172 p. ISBN

9788576656227 (enc.).

Quantidade:

1

DARMAPADA: a doutrina budista em versos. Porto Alegre:

L&PM, 2009. 154 p. (L&PM Pocket ; 825). ISBN 9788525419620

(broch.).

Quantidade:

1

DAY, Sylvia. Profundamente sua. São Paulo: Paralela, 2012. 251

p. (Crossfire ; 2). ISBN 9788565530194 (broch.).

Quantidade:

1

DAY, Sylvia. Todo seu. São Paulo: Paralela, 2016. 317 p.

(Crossfire ; 5). ISBN 9788584390175 (broch.).

Quantidade:

1

DAY, Sylvia. Um toque de vermelho. São Paulo: Paralela, 2013.

303 p. (Renegade Angels). ISBN 9788565530293 (broch.).

Quantidade:

1

DE LA CRUZ, Melissa, $d 1971-. As feiticeiras de East End. São

Paulo: iD, 2012. 311 p. ISBN 9788516083281 (broch.).

Quantidade:

1

DELINSKY, Barbara. O lago da paixão. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2007. 448 p. ISBN 9788528608427 (broch.).

Quantidade:

1

DESCHATRE, Gil Ari. Investimento em ações: para os momentos

de crise e de crescimento. Rio de Janeiro: Thomas Nelson Brasil,

2009. 166 p. ISBN 9788578600518 (broch.).

Quantidade:

1

DICKENS, Charles. Um conto de Natal. Porto Alegre: L&PM,

2010. 146 p. (Coleção L&PM Pocket ; 339). ISBN 9788525412430

(broch.).

Quantidade:

1

DIFFENBAUGH, Vanessa. A linguagem das flores. São Paulo:

Arqueiro, 2011. 295 p. ISBN 9788580410174 (broch.).

Quantidade:

1

DOERR, Anthony. Toda luz que não podemos ver. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 526 p. ISBN 9788580576979 (broch.).

Quantidade:

1

DOMINGOS, Reinaldo. Eu mereço ter dinheiro!: como ser feliz

para sempre na vida financeira. São Paulo: DSOP, 2013. 111 p.

ISBN 9788582760154 (broch.).

Quantidade:

1

DOMINGOS, Reinaldo. Ter dinheiro não tem segredo: educação

financeira para jovens. São Paulo: DSOP, 2012. 107 p. ISBN

9788563680273 (broch.).

Quantidade:

1

DONKIN, Richard. Sangue suor & lágrimas: a evolução do

trabalho. São Paulo: M.Books, 2003. xxvi, 416 p. ISBN

8589384144 (broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Crime e castigo. Porto Alegre: L&PM,

2007. 590 p. (L&PM Pocket ; 600). ISBN 9788525416476

(broch.).

Quantidade:

1

DRUMMOND, Alessandra; CUNHA, Maria Helena; SANTANA,

Richard (Org.); INSTITUTO UNA DE RESPONSABILIDADE

SOCIAL E CULTURAL. Competências criativas. Belo Horizonte:

Instituto Una de Responsabilidade Social e Cultural, 2016. 173,

[10] p. ISBN 9788592654009 (broch.).

Quantidade:

2

DUHIGG, Charles. O poder do hábito: por que fazemos o que

fazemos na vida e nos negócios. Rio de Janeiro: Objetiva, 2018.

404 p. ISBN 9788539004119 (broch.).

Quantidade:

1

DUVIVIER, Gregorio. Ligue os pontos: poemas de amor e big

bang. São Paulo: Companhia das Letras, 2013. 85 p. ISBN

9788535923643 (broch.).

Quantidade:

1

DUVIVIER, Gregorio. Put some farofa. São Paulo: Companhia das

Letras, 2014. 203 p. ISBN 9788574121987 (broch.).

Quantidade:

2

ECO, Umberto. O cemitério de Praga. 5. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2011. 479 p. ISBN 9788501092847 (broch.).

Quantidade:

1

EKER, T. Harv. Os segredos da mente milionária: aprenda a

enriquecer mudando seus conceitos sobre o dinheiro e adotando os

hábitos das pessoas bem-sucedidas. Rio de Janeiro: Sextante, 2006.

175 p. ISBN 8575422391 (broch.).

Quantidade:

2

EMMANUEL (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Paulo e

Estevão: episódios históricos do cristianismo primitivo : romance.

45. ed. Brasília: Federação Espírita Brasileira, 2013. 510p.

(Romances de Emmanuel). ISBN 9788573286960 (broch.).

Quantidade:

1

EMMONS, Henry; KRANZ, Rachel. A química da alegria: como

superar a depressão através da ciência ocidental e da sabedoria

oriental. São Paulo: Gente, 2007. 274 p. ISBN 9788573125597

(broch.).

Quantidade:

1

FABBRINI, Fernando. Canalva. Belo Horizonte: Editora do Autor,

2011. 284 p. ISBN 9788591262403 (broch.).

Quantidade:

1

FABER, Toby. Stradivarius: cinco violinos, um violoncelo e três

séculos de perfeição. Rio de Janeiro: Record, 2006. 278 p., [16]p.

de estampas ISBN 8501070572 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Marlos Vargas. Economia: mais de 260 questões

resolvidas. Rio de Janeiro: Elsevier, Campus, 2007. 268 p. (Série

questões). ISBN 9788535227444 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Paulo. Jör. [S.l.: s.n.], 2016. [32] p. Quantidade:

3

FIGURA paterna e ordem social: tutela, autoridade e legitimidade

nas sociedades contemporâneas. Belo Horizonte: Ed. PUC Minas,

2001. 207 p ISBN 8586583944 (broch.).

Quantidade:

1

FIORANI, Silvio. Investigação sobre Ariel: romances. São Paulo:

A Girafa, 2005. 356 p. ISBN 8589876403 (broch.).

Quantidade:

1

FLORAND, Laura. O beijo de chocolate: uma história de magia,

rivalidade e paixão. São Paulo: Ática, 2015. 303 p. ISBN

9788567028651 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Inverno do mundo. São Paulo: Arqueiro, 2012.

875 p. (O século ; 2). ISBN 9788580410891 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Mundo sem fim. Rio de Janeiro: Rocco, 2008.

941 p. ISBN 9788532523020 (broch.).

Quantidade:

2

FONSECA, Rubem. Ela e outras mulheres: contos. São Paulo:

Companhia das Letras, 2006. 169 p. ISBN 8535909338 (broch.).

Quantidade:

1

FORNI, Ricardo Orestes. Razões para uma vida melhor. Capivari,

SP: Eme, 2013. ISBN 9788566805109 (broch.).

Quantidade:

1

FRAGMENTOS de um discurso amoroso. 15. ed. Rio de Janeiro:

Francisco Alves, 2000. 297 p. ISBN 8526503138 (broch.).

Quantidade:

1
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FRANCIS, Paulo. Filhas do segundo sexo. São Paulo: Francis,

2004. 156 p. ISBN 8589362248 (broch.).

Quantidade:

1

FREITAS, Isabela. Não se iluda, não. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 270 p. ISBN 9788580577686 (broch.).

Quantidade:

1

FREUD, Sigmund; STRACHEY, James; FREUD, Anna;

STRACHEY, Alix; TYSON, Alan; SALOMÃO, Jayme. Obras

psicológicas completas de Sigmund Freud. Rio de Janeiro: Imago,

1996. 24 v. (Obras psicológicas completas de Sigmund Freud

Edição Standard Brasileira).

Quantidade:

1

FREYRE, Gilberto. Casa-grande & senzala: formação da família

brasileira sob o regime da economia patriarcal. 51. ed., 2. reimpr.

São Paulo: Global, 2008. 727 p. , [1] f. de estampa d (Introdução à

história da sociedade patriarcal no Brasil ; 1). ISBN 8526008692

(broch.).

Quantidade:

1

FUKS, Julián. A resistência. São Paulo: Record, 2016. 139 p. ISBN

9788535926378 (broch.).

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein. O mundo de Sofia: romance da história da

filosofia. 70. reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2009. 555

p. ISBN 9788571644755 (broch.).

Quantidade:

1

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. Cem anos de solidão. 88. ed. Rio

de Janeiro: Record, 2014. 447 p. ISBN 9788501078896 (broch.).

Quantidade:

1

GARCIA-ROZA, Livia. Solo feminino: amor e desacerto. Rio de

Janeiro: Record, 2002. 223 p. (Amores extremos). ISBN

8501063800 (broch.).

Quantidade:

1

GARCIA-ROZA, Luiz Alfredo,. Um lugar perigoso. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 262 p. ISBN 9788535924893

(broch.).

Quantidade:

1

GATTAI, Zélia. Códigos de família: memórias. São Paulo;

Companhia das Letras, 2010. 148 p. ISBN 9788535916317

(broch.).

Quantidade:

1

GEISLER, Jill. Como se tornar um ótimo chefe. Rio de Janeiro:

Sextante, 2013. 237 p. ISBN 9788575429600 (broch.).

Quantidade:

1

GELLER, Howard Steven. Revolução energética: políticas para um

futuro sustentável. Rio de Janeiro: Relumé-Dumará, 2003. 299 p.

ISBN 8573163364 (broch.).

Quantidade:

1

GEORGE, Nina. A livraria mágica de Paris. 5. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2017. 306 p. ISBN 9788501107619 (broch.).

Quantidade:

1

GIKOVATE, Flávio. Ensaios sobre o amor e a solidão. 8. ed. rev.

São Paulo: MG Editores Associados, 2006. 265 p. ISBN

9788572550451 (broch.).

Quantidade:

1

GOETHE, Johann Wolfgang von,. Os sofrimentos do jovem

Werther. Edição comentada. Porto Alegre: L&PM, 2007. 208 p.

(L&PM Pocket ; 217). ISBN 9788525410443 (broch.).

Quantidade:

1

GOMBRICH, E. H. A história da arte. 16. ed. Rio de Janeiro: Gen,

LTC, 2012. 688 p. ISBN 9788521611851 (broch.).

Quantidade:

1

GOMBROWICZ, Witold. A pornografia: romance. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 1986. 236p.

Quantidade:

1

GOMES, Laurentino. 1889: como um imperador cansado, um

marechal vaidoso e um professor injustiçado contribuíram para o

fim da Monarquia e a Proclamação da República no Brasil. São

Paulo: Globo, 2013. 415 p. ISBN 9788525054463 (broch.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Jésus (Espírito); CAMARGO, Celia Xavier. Aves

sem ninho. 5. ed. Matão, SP: Casa Editora O Clarim, 2000. 380 p.

ISBN 8573570040 (broch.).

Quantidade:

1

GRAY, Claudia. Noite eterna. São Paulo: Planeta, 2010. 300 p.

ISBN 9788576655022.

Quantidade:

1

GRAY, John. Homens são de Marte, mulheres são de Vênus: um

guia prático para melhorar a comunicação e conseguir o que você

quer nos seus relacionamentos. Rio de Janeiro: Rocco, 1995. 304 p.

ISBN 8532505171 (broch.).

Quantidade:

1

GRISHAM, John. O sócio. Rio de Janeiro: Rocco, 1997. 414 p.

ISBN 8532507697 (broch.).

Quantidade:

1

GRISHAM, John. O testamento. Rio de Janeiro: Rocco, 1999. 438

p. ISBN 8532510272 (broch.).

Quantidade:

2

GRISHAM, John; LEMOS, A. B. Pinheiro de. O inocente: uma

história real de crime e injustiça. Rio de Janeiro: Rocco, 2006. 381

p. , [8] p. de estampas ISBN 8532521223 (broch.).

Quantidade:

2

GROULT, Benoite. Um toque na estrela: romance. 2. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2009. 218 p. ISBN 9788501079121 (broch.).

Quantidade:

1

HANNAH, Kristin. Por toda a eternidade. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2014. 400 p. ISBN 9788581633206 (broch.).

Quantidade:

1

HANNAH, Sophie; CHRISTIE, Agatha. Os crimes do monograma:

o novo mistério do detetive Poirot. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2014. 286 p. ISBN 9788520939253 (broch.).

Quantidade:

1

HAY, Louise L. Você pode curar sua vida: como despertar idéias

positivas, superar doenças e viver plenamente. 19. ed. Rio de

Janeiro: Best Seller, 2013. 249 p. ISBN 9788576844150 (broch.).

Quantidade:

1

HAY, Louise L. Você pode curar sua vida: como despertar idéias

positivas, superar doenças e viver plenamente. 92. ed. Rio de

Janeiro: Best Seller, 2009. 251 p. ISBN 9788576843993 (broch.).

Quantidade:

1

HIGGINS, Jack. Ajuste de contas. Rio de Janeiro: Record, 2002.

320 p. ISBN 8501059129 (broch.).

Quantidade:

1

HILL, Napoleon. A lei do sucesso: a filosofia que mais influenciou

líderes e empreendedores no mundo inteiro. São Paulo: Leya, 2012.

184 p. ISBN 9788581780191 (broch.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. A obscena senhora D. São Paulo: Folha de S. Paulo,

2016. 52 p. (Grandes nomes da literatura ; 12). ISBN

9788579492983 (enc.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. A obscena senhora D. São Paulo: Globo, 2001. 107

p. ISBN 9788525034649 (broch.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. Cantares. São Paulo: Globo, 2012. 130 p. (Obras

reunidas de Hilda Hilst). ISBN 9788525034922 (broch.).

Quantidade:

1

HISSA, Maurício. Sobreviva na bolsa de valores: um roteiro para

acumular capital com ações e renda variável. Rio de Janeiro:

Elsevier, 2008. 223 p. (Expo money). ISBN 9788535228601

(broch.).

Quantidade:

1

HOBSBAWM, E. J. Era dos extremos: o breve século XX : 1914 -

1991. 2. ed. São Paulo: Companhia das Letras, 1997. 598 p. ISBN

8571644683 (broch.).

Quantidade:

1

HOBSBAWM, E. J. Era dos extremos: o breve século XX : 1914 -

1991. 2. ed., 55. reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2016.

598p. ISBN 9788571644687 (broch.).

Quantidade:

1

HOLANDA, Sérgio Buarque de. Raízes do Brasil. 26. ed. , 25.

reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2006. 220 p. ISBN

8571644489 (broch.).

Quantidade:

1

HOOVER, John. Como conviver com um idiota: aprenda a lidar

com todas as pessoas difíceis da sua vida. São Paulo: Arx, 2007.

271 p. ISBN 9788575812860 (broch.).

Quantidade:

1

HOSSEINI, Khaled. A cidade do sol. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2007. 364 p. ISBN 9788520920107 (broch.).

Quantidade:

1

HOSSEINI, Khaled. O caçador de pipas: romance. 165. impr. Rio

de Janeiro: Nova Fronteira, 2005. 365 p. ISBN 9788520917671

(broch.).

Quantidade:

1

HOSSEINI, Khaled. O silêncio das montanhas. São Paulo: Globo

Livros, 2013. 350 p. ISBN 9788525054081 (broch.).

Quantidade:

1

HOUCK, Colleen. A viagem do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2012.

494 p. ISBN 9788580411133 (broch.).

Quantidade:

1

HUNTER, James C. Como se tornar um líder servidor: os

princípios de liderança de o monge e o executivo. Rio de Janeiro:

Sextante, 2006. 136 p. ISBN 8575422103 (broch.).

Quantidade:

1

HUNTER, Madeline. As regras da sedução. São Paulo: Arqueiro,

2013. 264 p. (Os Rothwells ; 1). ISBN 9788580449020 (broch.).

Quantidade:

1

IGGULDEN, Conn. O imperador: campo de espadas. Rio de

Janeiro: Record, 2005. 487 p. (Série O imperador ; 3). ISBN

8501070858 (broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: a batalha de Kadesh. 8. ed. Rio de

Janeiro: Bertrand Brasil, 2000. 388 p. (Série Ramsés ; 3). ISBN

8528607127 (broch.).

Quantidade:

1
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JACQ, Christian. Ramsés: a dama de Abu-Simbel. 5. ed. Rio de

Janeiro: Bertrand Brasil, 2000. 370 p. (Ramsés ; 4). ISBN

8528607305 (Broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: o filho da luz. 17. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2000. 389 p. (Ramsés ; 1). ISBN 8528606686

(Broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: o templo de milhões de anos. 10. ed. Rio

de Janeiro: Bertrand Brasil, 2000. 369 p. (Coleção Ramsés ; 2).

ISBN 852860697X (broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: o templo de milhões de anos. 16. ed. Rio

de Janeiro: Bertrand Brasil, 2003. 369 p. (Coleção Ramsés ; 2).

ISBN 852860697X (broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: sob a acácia do ocidente. 3. ed. Rio de

Janeiro: Bertrand Brasil, 2000. 362 p. (Série Ramsés ; 5). ISBN

8528607399 (broch.).

Quantidade:

1

JAFFE, Noemi. Írisz: as orquídeas : romance. São Paulo:

Companhia das Letras, 2015. 222 p. ISBN 9788535925890

(broch.).

Quantidade:

1

JAMES, Henry. A volta do parafuso. São Paulo: Hedra, 2012. 177

p. (Clássicos na escola).

Quantidade:

2

JAY, Stacey. Julieta imortal. São Paulo: Novo Conceito, 2011. 237

p. ISBN 9788563219572 (broch.).

Quantidade:

1

JOHNSON, Spencer,. Quem mexeu no meu queijo?: para jovens.

9. ed. Rio de Janeiro: Record, 2006. 91 p. ISBN 8501067466

(broch.).

Quantidade:

1

JOYCE, James. Dublinenses. Rio de Janeiro: BestBolso, 2012. 206

p. ISBN 9788577150939 (broch.).

Quantidade:

1

KATE, Lauren. Paixão. 28. ed. Rio de Janeiro: Galera Record,

2014. 377 p. (Série Fallen ; 3). ISBN 9788501089649 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Escuridão total sem estrelas. 1. ed. Rio de Janeiro:

Suma de Letras, Objetiva, 2017. 390 p. ISBN 9788581052755

(broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. O iluminado. Rio de Janeiro: Objetiva, 2009. 581

p. ISBN 9788573029871 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Sob a redoma. São Paulo: Suma de Letras, 2012.

954 p. ISBN 9788581051130 (broch.).

Quantidade:

1

KIYOSAKI, Robert T.; LECHTER, Sharon L; LECHTER,

Michael A. Profecias do pai rico: o que está por vir, como se

preparar para lucrar mais. 4. ed. Rio de Janeiro: Campus, 2003. 251

p. ISBN 8535212833 (broch.).

Quantidade:

1

KLAUSSMANN, Liza. Tigres em dia vermelho. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2013. 318 p. ISBN 9788580573367 (broch.).

Quantidade:

1

KOPITTKE, Guido. Enchentes. Porto Alegre: Dublinense, 2010.

158 p. ISBN 9788562757082 (broch.).

Quantidade:

1

LÄCKBERG, Camilla. A princesa de gelo. 2. ed. São Paulo:

Planeta do Brasil, 2013. 365 p. ISBN 9788576655268 (broch.).

Quantidade:

1

LEADBEATER, C. W. O que há além da morte?: cientificamente

observado e cuidadosamente descrito. São Paulo: Pensamento,

[198-] 361 p.

Quantidade:

1

LEE, Harper. O sol é para todos. 9. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio,

2015. 349 p.

Quantidade:

1

LEONEL (Espírito); CASTRO, Mônica de. De frente com a

verdade. São Paulo: Centro de Estudos Vida & Consciência, 2010.

347 p. ISBN 97885772251530 (broch.).

Quantidade:

1

LEONEL (Espírito); CASTRO, Mônica de. Lembranças que o

vento traz. São Paulo: Vida e Consciência, 2007. 386 p. ISBN

9788577220113 (broch.).

Quantidade:

1

LEWIS, C. S. Cristianismo puro e simples. 3. ed. São Paulo:

Martins Fontes, 2013. 300 p. ISBN 9788578271725 (broch.).

Quantidade:

1

LINS, Paulo. Cidade de Deus: romance. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2002. 403 p. ISBN 8535902805 (broch.).

Quantidade:

1

LINS, Regina Navarro; BRAGA, Flávio. O livro de ouro do sexo.

Rio de Janeiro: Ediouro, 2005. 526 p. (O livro de ouro). ISBN

8500016337 (broch.).

Quantidade:

1

LÍSIAS, Ricardo. Divórcio. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2013. 237 p.

ISBN 9788579622328 (broch.).

Quantidade:

1

LÖHR, Robert. A máquina de xadrez. Rio de Janeiro: BestBolso,

2012. 351 p. ISBN 9788577992195 (broch.).

Quantidade:

1

LOLTRAN, Lícia. Famílias homoafetivas: a insistência em ser

feliz. Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 188 p. ISBN

9788582178584 (broch.).

Quantidade:

3

LUCCHESI, Marco. O dom do crime: romance. Rio de Janeiro:

Record, 2010. 159 p. ISBN 9788501091680 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zíbia M. A vida sabe o que

faz. 1. ed. São Paulo: Vida e Consciência, 2011. 310 p. ISBN

9788577221684 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Ela confiou na vida.

São Paulo: Vida e Consciência, 2015. 327 p. ISBN 9788577224739

(broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Laços eternos. 71.

ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2008. 262 p. ISBN

8585872071 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Se abrindo pra vida.

2. ed. São Paulo: Vida & Consciência, 2010. 361 p. ISBN

9788577220793 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS. (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Quando a vida

escolhe. 2. ed. São Paulo: Vida e Consciência, 2015. 500 p. ISBN

9788577222612 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria; SCLIAR, Moacyr. Amor em texto, amor

em contexto: um diálogo entre escritores. Campinas, SP: Papirus 7

Mares, 2009. 112 p. (Coleção Papirus debates). ISBN

9788561773106 (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Marcos Nascimento; LIMA, Antônio Carlos

Pedroso de. Noções de probabilidade e estatística. 5. ed. São Paulo:

EDUSP, 2002. xiv, 392 p. (Acadêmica ; 40). ISBN 8531406773

(broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Naiara; CAMARGO, José Alberto de. Não é coisa

da sua cabeça: o que você precisa saber sobre ansiedade, depressão

e outros transtornos emocionais que atingem uma em cada três

pessoas. Belo Horizonte: Gutenberg, 2012. 319p. ISBN

9788565383776 (broch.).

Quantidade:

1

MAGRIS, Claudio. Danúbio. São Paulo: Companhia das Letras,

2008. 443 p. ISBN 9788535913378 (broch.).

Quantidade:

1

MALCOLM, Janet. A mulher calada: Sylvia Plath, Ted Hughes e

os limites da biografia. São Paulo: Companhia das Letras, 2012

235 p. ISBN 9788535920819 (broch.).

Quantidade:

1

MARTÍN B., Jesús; REY, Germán; GORENDER, Jacob. Os

exercícios do ver: hegemonia audiovisual e ficção televisiva. São

Paulo: Ed. SENAC, 2001. 182 p. ISBN 8573592036 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A dança dos dragões. 4. ed. São Paulo:

Leya, 2015. 823 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 5). ISBN

9788544102961 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A fúria dos reis. São Paulo: Leya, 2014.

764 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 2). ISBN 9788580440270

(broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A guerra dos tronos. São Paulo: Leya,

2010. 591 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 1). ISBN

9788562936524 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A guerra dos tronos. São Paulo: Leya,

2014. 591 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 1). ISBN

9788562936524 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. A tormenta de espadas. São Paulo: Leya,

2014. 985 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 3). ISBN

9788580442625 (broch.).

Quantidade:

1

MARTIN, George R. R. O festim dos corvos. São Paulo: Leya,

2014. 700 p. (As crônicas de gelo e fogo ; 4). ISBN

9788580443769 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINELLI, Tânia Alexandre. Tempo de rosas. Curitiba:

Positivo, 2013. 77 p. (Metamorfose). ISBN 9788538551195

(broch.).

Quantidade:

1
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MARTINS, Ivan. Alguém especial: crônicas de amor, sexo &

outras fatalidades. São Paulo: Benvirá, 2013. 244 p. ISBN

9788582400210 (broch.).

Quantidade:

1

MASSIE, Allan. Carlos Magno: a vida do imperador do Sacro

Império Romano. Rio de Janeiro: Ediouro, 2009. 255 p. ISBN

9788500024207 (broch.).

Quantidade:

1

MASTRAL, Daniel. Ikarim: águas claras. Barueri, SP: Novo

Século, 2015. 527 p. ISBN 9788542806502 (broch.).

Quantidade:

1

MATA, Vanessa da. A filha das flores. São Paulo: Companhia das

Letras, 2013. 279 p. ISBN 9788535923421 (broch.).

Quantidade:

1

MAURO, Paulo Cesar. Guia do franqueador: como desenvolver

marcas mundiais. 4. ed. rev. São Paulo: Nobel, 2006. 326 p ISBN

8521313217 (broch.).

Quantidade:

1

MCNAUGHT, Judith. Whitney, meu amor!. Rio de Janeiro:

BestBolso, 2012. 508 p. ISBN 9788577992461.

Quantidade:

1

MEDEIROS, Maria Lúcia. Horizonte silencioso. São Paulo:

Boitempo, 2000. 69 p. ISBN 8585934697 (broch.).

Quantidade:

1

MELO NETO, João Cabral de. Auto do frade: poema para vozes.

4. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1984. 107 p. (Poiesis).

Quantidade:

1

MELO, Fábio de. Orfandades: o destino das ausências. São Paulo:

Planeta, 2012. 158 p. ISBN 9788576659068 (broch.).

Quantidade:

2

MELONEVES, Irene de. Se num dia sem tempo .... Belo

Horizonte: Crivo, 2017. 64 p. ISBN 9788566019575 (broch.).

Quantidade:

1

MELVILLE, Herman; ZANON, Cássia. Bartleby, o escriturário:

uma história de Wall Street. Porto Alegre: L&PM, 2003. 96 p.

(L&PM pocket ; 337). ISBN 8525413011 (broch.).

Quantidade:

1

MEUROIS-GIVAUDAN, Anne. O caminho dos essênios: a vida

oculta de Cristo relembrada. Petrópolis, RJ: Objetiva, [1987?]. 381

p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MEZZABOTTA, Ernesto. O papa negro. 5. ed. São Paulo:

Centauro, 2004. 420 p. ISBN 8588208016 (broch.).

Quantidade:

1

MIRAGLIA, Ligia Gama. Entre dois mundos: revelações. Campo

Grande, MS: Modo, 2013. 293 p. ISBN 9788565588423 (broch.).

Quantidade:

1

MIRANDA, Ana. Boca do inferno: romance. 4. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2000. 330 p. ISBN 8571640599 (broch.).

Quantidade:

1

MIRANDA, Ana. Semíramis: romance. 1. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 267 p. ISBN 9788535923902

(broch.).

Quantidade:

1

MOCCIA, Federico. Sou louco por você  . São Paulo: Planeta,

2011. 347 p. ISBN 9788576655142 (broch.).

Quantidade:

1

MONTES, Raphael. Dias perfeitos. 1. reimpr. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 274p. ISBN 9788535924015

(broch.).

Quantidade:

1

MORO, Javier. Paixão Índia: a verdadeira história da princesa de

Kapurthala. São Paulo: Planeta, 2006. 389, [24]p. de estampas

ISBN 9788576651765 (broch.).

Quantidade:

1

MURARO, Rose Marie; BOFF, Leonardo. Feminino e masculino:

uma nova consciência para o encontro das diferenças. 4. ed. Rio de

Janeiro: Sextante, 2002. 287 p. ISBN 8575420186 (broch.).

Quantidade:

1

NARRATIVAS telemáticas. Belo Horizonte: Autêntica, 2006. 142

p. (Comunicação & Cultura ISBN 8575262106.

Quantidade:

1

NASSAR, Raduan. Um copo de cólera. 6. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2013. 91 p. ISBN 9788535923506 (enc.).

Quantidade:

1

NEIDERMAN, Andrew. Advogado do diabo. Rio de Janeiro:

BestBolso, 2012. 303 p. (Cinema ; 294). ISBN 9788577992867

(broch.).

Quantidade:

1

NEPOMUCENO, Eric. Antologia pessoal: 1973-2008. Rio de

Janeiro: Record, 2008. 351 p. ISBN 9788501082541 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, Ricardo. Pegando no tranco: o Brasil do jeito que você

nunca pensou. Rio de Janeiro: SENAC RIO, 2005. 199 p. ISBN

8587864823 (broch.).

Quantidade:

1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Além do bem e do mal: prelúdio

a uma filosofia do futuro. São Paulo: Companhia das Letras, 2005.

247 p. ISBN 853590641X (broch.).

Quantidade:

1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Além do bem e do mal: prelúdio

a uma filosofia do futuro. São Paulo: Companhia das Letras, 2008.

247 p. ISBN 9788535906417 (broch.).

Quantidade:

1

ORWELL, George. 1984. 13. reimpr. São Paulo: Companhia das

Letras, 2013. 414 p. ISBN 9788535914849 (broch.).

Quantidade:

1

ORWELL, George. A revolução dos bichos: um conto de fadas. 14.

reimp. São Paulo: Companhia das Letras, 2010. 147 p. ISBN

9788535909555 (broch.).

Quantidade:

1

OZ, Amós. Cenas da vida na aldeia. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. 181 p. ISBN 9788535915419(broch.).

Quantidade:

1

PALACIO, R. J. Extraordinário. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013.

318 p. ISBN 9788580573015 (broch.).

Quantidade:

1

PALAST, Greg. A melhor democracia que o dinheiro pode

comprar: um repórter investigativo expõe a verdade sobre a

globalização, corporações e fraudadores das grandes finanças. São

Paulo: Francis, 2004 384 p. ISBN 8589362264 (broch.).

Quantidade:

1

PALMÉRIO, Mário. Chapadão do bugre. Rio de Janeiro: Ediouro,

1994. 319 p. ISBN 8500527234 (broch.).

Quantidade:

1

PAMUK, Orhan. O castelo branco. São Paulo: Companhia das

Letras, 2007. 199 p. ISBN 9788535911176 (broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, José Matias. Curso de administração pública: foco nas

instituições e ações governamentais. São Paulo: Atlas, 2008. 259 p.

ISBN 9788522450558 (broch.).

Quantidade:

1

PIKETTY, Thomas. O capital no século XXI. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 669 p. ISBN 9788580575811 (broch.).

Quantidade:

1

PORTELA, Fernando. Amei de paixão. São Paulo: Moderna, 1997.

188 p. ISBN 8516020169 (broch.).

Quantidade:

1

PORTO, Sérgio. As cariocas. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2010. 162 p. ISBN 9788520924839 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO, Adélia. Miserere. 1. ed. Rio de Janeiro: Record, 2013. 90

p. ISBN 9788501101730 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO, Danilo Vilela. O templo dos guerreiros: a harmonia entre

o corpo, a mente e o espírito faz manifestar forças poderosas no ser

humano. São Paulo; Rio de Janeiro: Livre Expressão, 2013. 270 p.

ISBN 9788579846809 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Mas sera o Benedito?: dicionário de provérbios,

expressões e ditos populares. 18. ed. São Paulo: Globo, 2003. 175

p. ISBN 8525016098 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Minhas mulheres e meus homens. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2001. 252 p. ISBN 8573022507 (broch.).

Quantidade:

1

PUZO, Mario. Os Bórgias: a história da primeira grande família do

crime. 2. ed. Rio de Janeiro: Record, 2002. 477 p. ISBN

8501062766 (broch).

Quantidade:

1

RACKHAM, Neil. Alcançando excelência em cendas: SPIN

Selling : construindo relacionamentos de alto valor para seus

clientes. São Paulo: M.Books, 2010. 216 p. ISBN 9788576800606

(broch.).

Quantidade:

1

RAJNEESH Bhagwan Shree. A jornada de ser humano: é possível

encontrar felicidade real na vida cotidiana? São Paulo: Planeta,

2014. 254 p. ISBN 9788542202519 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Graciliano. Alexandre e outros heróis. 44. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2003. 238 p. ISBN 8501056766 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Graciliano. Memorias do cárcere. 44. ed. Rio de Janeiro;

Record, 2008. 727 p. ISBN 9788501073785 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Graciliano. Vidas secas. 105. ed. Rio de Janeiro: Record,

2008. 175 p. ISBN 9788501067340 (broch.).

Quantidade:

1

REES, Martin J. Hora final: alerta de um cientista : o desastre

ambiental ameaça o futuro da humanidade. São Paulo: Companhia

das Letras, 2005. 235 p. ISBN 8535907211 (broch.).

Quantidade:

1

REIS, Alberto A. Em breve tudo será mistério e cinza. São Paulo:

Companhia das Letras, 2013. 564 p. ISBN 9788535923124

Quantidade:

1
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(broch.).

RIBEIRO, Darcy. Maíra: um romance dos índios e da Amazônia.

18. ed. Rio de Janeiro: Record, 2007. 425 p. ISBN 9788501045768

(broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, João Ubaldo. Diário do farol: romance. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2002. 302 p. ISBN 8520912427 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Gregory David. Shantaram. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2011. 910 p. ISBN 9788580570977 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. A testemunha. 2. ed. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2016. 475 p. ISBN 9788528620344 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. A Villa. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 2008.

545 p. ISBN 9788528613230.

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Doce relíquia mortal. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2015. 529 p. ISBN 9788528620184 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Mentiras genuínas. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2013. 626 p. ISBN 9788528617719 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Gabriela de Andrade. Launa. Brasília: FAC, 2013.

143 p. ISBN 9788591660506 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Sérgio. O drible: romance. São Paulo: Companhia

das Letras, 2013. 218 p. ISBN 9788535923261 (broch.).

Quantidade:

1

ROEMMERS, Alejandro Guillermo. O retorno do jovem príncipe.

Rio de Janeiro: Fontanar, 2011. 105 p. ISBN 9788539002542

(broch.).

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Manuelzão e Miguilim: (Corpo de baile).

11. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2001. 265 p. ISBN

9788520911778 (broch.).

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Manuelzão e Miguilim: (Corpo de baile).

9. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1984. 258 p. ISBN

8520905919 (broch.).

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Primeiras estórias. 15. ed. , 3. impr. Rio

de Janeiro: Nova Fronteira, 2001. 236 p. ISBN 852091151X

(broch.).

Quantidade:

1

ROSALES, Emili. A cidade invisível. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2006. 349 p. ISBN 8520919049 (broch.).

Quantidade:

1

ROTHFUSS, Patrick. O nome do vento: a crônica do matador do

rei : primeiro dia. Rio de Janeiro: Arqueiro, 2009. 651 p. ISBN

9788599296493 (broch.).

Quantidade:

1

ROWELL, Rainbow. Eleanor & park. Barueri, SP: Novo Século,

2014. 325 p. ISBN 9788542801255 (broch.).

Quantidade:

1

RUFFATO, Luiz. Eles eram muitos cavalos. São Paulo: Boitempo,

2006. 150 p. ISBN 8585934867 (broch.).

Quantidade:

1

RUIZ ZAFÓN, Carlos. A sombra do vento. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2004. 463 p. ISBN 8573026049 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. O encontro marcado. 88. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2008. 365 p. ISBN 9788501912008 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. O encontro marcado. 93. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2012. 365 p. ISBN 9788501912008 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. O menino no espelho: romance. 79. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2008. 196 p. ISBN 9788501915504 (broch.).

Quantidade:

1

SALOMÃO, Waly. Poesia total. São Paulo: Companhia das Letras,

2014. 549 p. ISBN 9788535924008 (broch.).

Quantidade:

1

SAMPSON, Anthony. O toque de Midas: dinheiro, poder e riqueza,

do Oriente ao Ocidente. São Paulo: Nova Cultural, 1989. 295 p

ISBN 8571232180 (broch.).

Quantidade:

1

SANDERS, Tim. O fator gente boa: descubra o poder da simpatia

para cativar as pessoas e crescer profissionalmente. Rio de Janeiro:

Sextante, 2007. 169 p. ISBN 9788575423356 (broch.).

Quantidade:

1

SANDFORD, John. A sombra da lua. São Paulo: Arqueiro, 2012.

263 p. ISBN 9788580410297 (broch.).

Quantidade:

1

SANDLER, Carolina Ruhman; DANA, Samy. Finanças femininas:

como organizar suas contas, aprender a investir e realizar seus

sonhos. São Paulo: Benvirá, 2014. 159 p. ISBN

Quantidade:

1

9788582401767 (broch.).

SANDLER, Lauren; PORTELLA, Bruna Ax trad. Primeiro e

único: por que ter um filho único, ou ser um, é ainda melhor do que

você imagina. Rio de Janeiro: Leya, 2014. 208 p. ISBN

9788544100028 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. Palmeira seca. 4. ed. Belo

Horizonte: Del Rey, 1998. 140 p. ISBN 8573082194 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. Palmeira seca. 6. ed. São Paulo:

Atual, 2003. 112 p. (Entre linhas. Sociedade). ISBN

9788535703863 (broch).

Quantidade:

2

SANTOS, Jorge Fernando dos. Palmeira seca. 6. ed. São Paulo:

Atual, 2010. 112 p. (Entre linhas. Sociedade). ISBN

9788535703863 (broch).

Quantidade:

1

SANTOS, Marcio Renato dos. A certeza das coisas impossíveis.

Curitiba, PR: Tulipas Negras, 2018. 101 p. ISBN 9788591717170

(broch.).

Quantidade:

1

SARTRE, Jean Paul. A náusea. Rio de Janeiro: Saraiva de Bolso,

2011. 234 p. ISBN 9788520924938.

Quantidade:

1

SCHELLIDA (Espírito); COELHO, Eliana Machado. Minha

imagem: romance espírita. São Paulo: Lúmen, 2013. 631 p. ISBN

9788578131265 (broch.).

Quantidade:

1

SCHWARCZ, Lilia Moritz. As barbas do Imperador: D. Pedro II,

um monarca dos trópicos. São Paulo: Companhia das Letras, 1998.

623 p. Bibliografia: p. 543-59. ISBN 8571648379 (broch.).

Quantidade:

1

SCLIAR, Moacyr. A mulher que escreveu a Bíblia. 2. ed., 2.

reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2004. 216 p. ISBN

8571649375 (broch.).

Quantidade:

1

SHARMAN-BURKE, Juliet; GREENE, Liz. O tarô mitológico:

uma nova abordagem para a leitura do tarô. 15. ed. São Paulo:

Edições Siciliano, 1990. 228 p. ISBN 8526702092 (broch.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney. Escrito nas estrelas. 27. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2009. 414 p. ISBN 9788501040107 (broch.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney; BAGSHAWE, Tilly. Em busca de um novo

amanhã. 3. ed. Rio de Janeiro: Record, 2016. 479 p. ISBN

9788501104533 (broch.).

Quantidade:

1

SHINYASHIKI, Roberto T. O sucesso é ser feliz. 26. ed. São

Paulo: Gente, 1997. 198 p. ISBN 857312 1343 (broch.).

Quantidade:

1

SHINYASHIKI, Roberto T. O sucesso é ser feliz. 95. ed. São

Paulo: Gente, 1997. 198 p. ISBN 857312 1343 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Beatriz B. Corações descontrolados: ciúme, raiva,

impulsividade. O jeito boderline de ser. 2. ed. Rio de Janeiro:

Objetiva, 2012. 226 p. ISBN 9788539004409 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Beatriz B. Mentes inquietas: entendendo melhor o

mundo das pessoas distraídas, impulsivas e hiperativas. São Paulo:

Gente, 2003. 222, [1] p. ISBN 8573124067 (broch.).

Quantidade:

1

SILVESTRE, Edney. Se eu fechar os olhos agora: romance. 2.ed.

Rio de Janeiro: Record, 2010. 301 p. ISBN 9788501088109

(broch.).

Quantidade:

1

SPARKS, Nicholas. Diário de uma paixão. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2010. 242 p. ISBN 9788563219206 (broch.).

Quantidade:

2

SPARKS, Nicholas. O guardião. São Paulo: Arqueiro, 2016. 344 p.

ISBN 9788580416121 (broch.).

Quantidade:

1

SPARKS, Nicholas. O milagre. Rio de Janeiro: Agir, 2010. 326 p.

ISBN 9788520924822 (broch.).

Quantidade:

1

SPERLING, Rafael. Um homem burro morreu. Rio de Janeiro:

Oito e meio, 2014. 127 p. ISBN 9788563883537 (broch.).

Quantidade:

1

SPIEGELMAN, Art. Maus: a história de um sobrevivente. 22.

reimpr. São Paulo: Cia. das Letras, 2010. 295 p. ISBN

9788535906288 (broch.).

Quantidade:

1

STAFFORD, David. Dez dias para o dia D: cidadãos e soldados na

véspera da invasão. Rio de Janeiro: Objetiva, 2004. 382p., [16] p.

de estampas ISBN 8573026227 (broch.).

Quantidade:

1
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STEEL, Danielle. Maldade. 9. ed. Rio de Janeiro: Record, 2010.

364 p. ISBN 9788501046970 (broch.).

Quantidade:

1

STRATHERN, Paul. Darwin e a evolução em 90 minutos. Rio de

Janeiro: Jorge Zahar, 2001. 93 p. (Cientistas em 90 minutos). ISBN

9788571105843 (broch.).

Quantidade:

1

STUMPF, Doug; SANTOS JÚNIOR, Murilo dos. Confissões de

um engraxate em Wall Street. Rio de Janeiro: Rocco, 2008. 326 p.

ISBN 9788532523587 (broch.).

Quantidade:

1

SUASSUNA, Ariano. A história de amor de Fernando e Isaura. 8.

ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2012. 174 p. ISBN 9788503007955

(broch.).

Quantidade:

1

TELLES, Lygia Fagundes. Ciranda de pedra: romance. Nova

edição revista pela autora. São Paulo: Companhia das Letras, 2009.

223 p. (Coleção Lygia Fagundes Telles). ISBN 9788535915389

(broch.).

Quantidade:

1

TELLES, Lygia Fagundes. Verão no aquário: romance. Nova

edição revista pela autora. São Paulo: Companhia das Letras, 2010.

231 p. ISBN 9788535917710 (broch.).

Quantidade:

1

TODOROV, Tzvetan. Uma tragédia francesa. Rio de Janeiro:

Record, 1997. 270 p. ISBN 8501047538 (broch.).

Quantidade:

1

TUDU, Safiya Hussaini Tungar; MASTO, Raffaele. Eu, Safiya: a

história da nigeriana que sensibilizou o mundo. Campinas, SP:

Verus, 2004. 186p. ISBN 8587795511 (broch.).

Quantidade:

1

VALERIA, Andrea; RIFKIN, Sherri. Inteligência astrológica: um

método prático para iluminar suas decisões no dia-a-dia. Rio de

Janeiro: Nova Era, 2005. 320 p. ISBN 8577010163 (broch.).

Quantidade:

1

VARELLA, Drauzio. Carcereiros. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 226 p. ISBN 9788535921694 (broch.).

Quantidade:

1

VARGAS, Fred. Fuja logo e demore para voltar. São Paulo:

Companhia das Letras, 2004. 335 p. ISBN 9788535913941.

Quantidade:

1

VATSYAYANA. Kama sutra: segundo a versão clássica de

Richard Burton e F. F. Arbuthnot. Rio de Janeiro: Zahar, 2002. 224

p. ISBN 8571106290 (broch.).

Quantidade:

1

VERGHESE, A. O décimo primeiro mandamento: romance. São

Paulo: Companhia das Letras, 2011. 626 p. ISBN 9788535918106

(broch.).

Quantidade:

1

VERISSIMO, Érico. O senhor embaixador. 22. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2009. 434 p. ISBN 9788535914801

(broch.).

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Banquete com os deuses: cinema,

literatura, música e outras artes. Rio de Janeiro: Objetiva, 2003.

228 p. (Coleção Veríssimo). ISBN 8573025158 (broch.).

Quantidade:

2

VILAS BOAS, Sergio. Os estrangeiros do trem N. Rio de Janeiro:

Rocco, 1997. 388 p. ISBN 8532500735.

Quantidade:

1

VIVIAN, Siobhan. Não sou este tipo de garota. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2011. 247 p. ISBN 9788563219381 (broch.).

Quantidade:

1

VON ZIEGESAR, Cecily. Com louvor. Rio de Janeiro: Galera

Record, 2011. 313 p. ISBN 9788501086334 (broch.).

Quantidade:

1

WEIL, Pierre; TOMPAKOW, Roland. O corpo fala: a linguagem

silenciosa da comunicação não-verbal. 59. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 2005. 288 p. ISBN 8532602088 (broch.).

Quantidade:

1

WEIR, Andy. Perdido em marte. São Paulo: Arqueiro, 2014. 335 p.

ISBN 9788580413359 (broch.).

Quantidade:

1

WERNKE, Rodney. Gestão de custos: uma abordagem prática. 2.

ed. São Paulo: Atlas, 2004. 175 p. ISBN 8522436614 (broch.).

Quantidade:

1

WILSON, Edward O. O futuro da vida: um estudo da biosfera para

a proteção de todas as espécies, inclusive a humana. Rio de Janeiro:

Campus, 2002. 242 p. ISBN 8535209506 (broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. As ondas: texto integral. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2014. 230 p. (Saraiva de bolso). ISBN 9788520923566

(broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. Mrs. Dalloway. Porto Alegre: L&PM Pocket,

2012. 221 p. (Coleção L&PM Pocket ; 1033). ISBN

9788525426222 (broch.).

Quantidade:

1

WOOLF, Virginia. Mrs. Dalloway. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2017. 189 p. (Clássicos para todos). ISBN 9788520935118

(broch.).

Quantidade:

1

YOURCENAR, Marguerite. Mishima, ou, A visão do vazio. São

Paulo: Estação Liberdade, 2013. 127 p.

Quantidade:

1

ZABALETA, Fran; ASTORGA, Luis. A cruz de cinza: um homem

e uma utopia na Europa de Lutero : romance. Rio de Janeiro:

Record, 2008. 612 p. ISBN 9788501077295 (broch.).

Quantidade:

1

ZINCZENKO, David; SPIKER, Ted. Homens, amor e sexo: um

guia completo para ajudar você a se relacionar de um modo mais

saudável e feliz. Rio de Janeiro: Sextante, 2008. 220 p. ISBN

9788575424070 (broch.).

Quantidade:

1

Gravação de Vídeo
BUTCH Cassidy = Butch Cassidy and the Sundance Kid. Manaus:

Videolar, [2008]. 1 DVD (110 min.) (Cinemateca Veja ; 12).

Quantidade:

1

CLUBE da luta = Fight Club. Manaus: Videolar, [2008]. 1 DVD

(139 min.) (Cinemateca Veja ; 7).

Quantidade:

1

DISQUE M para matar = Dial M. for Murder. Manaus:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD

(105 min.) (Cinemateca Veja ; 50).

Quantidade:

1

EDWARD, mãos de tesoura = Edward Scissorhands. Manaus:

Videolar, [2008]. 1 DVD (104 min.) (Cinemateca Veja ; 8).

Quantidade:

1

FALE com ela = Hable con ella. Manaus: Videolar, [2008]. 1 DVD

( 112 min.) (Cinemateca Veja ; 10).

Quantidade:

1

INTRIGA internacional = North by Northwest. Manaus:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD

(136 min.) (Cinemateca Veja ; 9).

Quantidade:

1

LIGAÇÕES perigosas = Dangerous Liaisons. Manuas:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD

(120 min.) (Cinemateca Veja ; 6).

Quantidade:

1

MONTY Python : o sentido da vida = Monty Python's The

Meaning Of Life. Manaus: Microservice Tecnologia Digital da

Amazônia, [2008]. 1 DVD (107 min.) (Cinemateca Veja ; 11).

Quantidade:

1

O ESTRANHO sem nome = High Plains Drifter. Manaus:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD

(104 min.) (Cinemateca Veja ; 48).

Quantidade:

1

O EXTERMINADOR do futuro = The Terminator. Manaus:

Sonopress Rimo Indústria e Comércio Fonográfica, [2008]. 1 DVD

(107 min.) (Cinemateca Veja ; 3).

Quantidade:

1

O ILUMINADO = The Shining. Manaus: Microservice Tecnologia

Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD (119 min.) (Cinemateca Veja

; 5).

Quantidade:

1

O SEXTO sentido = The sixth sense. Manaus: Sonopress Rimo

Indústria e Comércio Fonográfica, [2008]. 1 DVD (108 min)

(Cinemateca Veja ; 2).

Quantidade:

1

PULP fiction : tempo de violência = Pulp fiction. Manaus:

Sonopress Rimo Indústria e Comércio Fonográfica, [2008]. 1 DVD

(154 min.) (Cinemateca Veja ; 13).

Quantidade:

1

SOCIEDADE dos poetas mortos = Dead Poets Society. Manaus:

Sonopress Rimo Indústria e Comércio Fonográfica, [2008]. 1 DVD

(129 min.) (Cinemateca Veja ; 49).

Quantidade:

1

UMA LINDA mulher = Pretty Woman. Manaus: Sonopress Rimo

Indústria e Comércio Fonográfica, 2008. 1 DVD (120 min.)

(Cinemateca Veja ; 4).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infanto-Juvenil

Livros
A FESTA dos ursinhos. Sao Paulo: Maltese, [198-?]. 13 p.

(Serelepe).

Quantidade:

1

AGUIAR, Luiz Antonio. O gigante pequenininho. 1. ed. Rio de

Janeiro: Galerinha Record, 2011. 27 p. ISBN 9788501093257

(broch.).

Quantidade:

1

AHLBERG, Janet; AHLBERG, Allan. Pêssego, pêra, ameixa no

pomar. 2. ed. São Paulo: Salamandra, 2008. 37 p. ISBN

9788516055745 (broch.).

Quantidade:

1

Pag. 8



ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A fada que tinha idéias. São

Paulo: Ática, 2009. 63 p. (Coleção Fernanda Lopes de Almeida).

ISBN 9788508121076 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Fernanda Lopes de. A margarida friorenta. 25. ed. , 8

reimpr. São Paulo: Ática, 2014. 32 p. (Passa anel). ISBN

9788508114405 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Gercilga de. Bruna e a galinha d'Angola. Rio de

Janeiro: EDC: Pallas, 2000. [24]p. ISBN 8534702306 (broch.).

Quantidade:

1

ALPHEN, Jean-Claude. Bruno & João. São Paulo: Jujuba, 2009.

31 p. ISBN 9788561695071 (broch.).

Quantidade:

1

ALTÉS, Marta. Não!. São Paulo: Escarlate, 2014. 32 p. ISBN

9788566357059 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Como nasceu a alegria. São Paulo: Paulus, 1999.

[20] p. (Estórias para pequenos e grandes). ISBN 9788534900881.

Quantidade:

1

ANGELI, José. Dom Quixote: o cavaleiro da triste figura. 16. ed.

São Paulo: Scipione, 1995. 134 p. (Reencontro). ISBN 8526205412

(broch.).

Quantidade:

1

ANTÔNIO, Luiz. Minhas contas. São Paulo: Cosac Naify, 2009.

[60] p. ISBN 9788575037317 (broch.).

Quantidade:

1

ASSUNÇÃO, Paulinho. Bilhetes viajantes/ Paulinho Assunção ;

ilustrações: Regina Miranda. 1. ed. Belo Horizonte: Dimensão,

2014. [72] p. ISBN 9788573198157 (broch.).

Quantidade:

1

ASSUNÇÃO, Paulinho. O nome do filme é Amazônia. 1. ed. Belo

Horizonte: Dimensão, 2011. 39 p. (Redescobrindo o Brasil). ISBN

9788573195880 (broch.).

Quantidade:

1

ASTROP, John. Meu pequeno escorpiano: um guia para os pais da

pequena estrela da família. Rio de Janeiro: Rocco, 1995. 79 p.

(Astros. Estrelinhas). ISBN 8532505562 (enc.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Uma velhinha de óculos, chinelos e vestido

azul de bolinhas brancas. São Paulo: Reviravolta, 2015. 1 v. ISBN

9788566162349 (broch.).

Quantidade:

1

BAGNO, Marcos. Marcéu. 1. ed. Curitiba: Positivo, 2013. 59 p. Quantidade:

1

BAGNO, Marcos. Uma vitória diferente. Belo Horizonte: Lê, 1997.

117 p. (Adolescer). ISBN 8532905315 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A marca de uma lágrima. 4. ed. São Paulo:

Moderna, 2016. 183 p. (Série paixão sem fim). ISBN

9788516066185 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. O fantástico mistério de Feiurinha. 3. ed. São

Paulo: Moderna, 2010. 64 p. (Roda de histórias). ISBN

9788516063177 (broch.).

Quantidade:

1

BARBIERI, Stela; VILELA, Fernando. Quero colo!. 1. ed. São

Paulo: SM, 2018. [34] p. ISBN 9788541813440 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Antônio. Balada do primeiro amor. São Paulo: FTD,

c1997. 173 p. (Um olhar para dentro). ISBN 8532226841 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Antônio. Isca de pássaro é peixe na gaiola. 2. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 2013. 45 p. ISBN 9788574421483 (broch.).

Quantidade:

1

BASÍLIO, João. Gabi, perdi a hora!. Belo Horizonte: Lê, 2009. 31

p. ISBN 9788532907134 (broch.).

Quantidade:

1

BÉKA; MARKO. A narradora das neves: uma aventura no país

inuit. 1. ed. São Paulo: Nemo, 2015. 47 p. ISBN 9788564823921

(broch.).

Quantidade:

1

BENTLY, Peter. O reizinho e o dragão. São Paulo: Caramelo,

2011. [32] p. ISBN 9788502135321 (enc.).

Quantidade:

1

BENTON, Jim. É melhor fingir que isto nunca aconteceu: por

Jamie Kelly. São Paulo: Fundamento, 2011. 96 p. (Querido diário

otário ; 1). ISBN 9788576761730 (broch.).

Quantidade:

1

BERIMBAU mandou te chamar: sobre cantigas populares de rodas

de capoeira. Rio de Janeiro: Manati, 2008. 27 p. ISBN

9788586218422 (broch.).

Quantidade:

1

BERLAND, Gisela Tomanik. Um tico-tico no fubá: sabores da

nossa história. São Paulo: Companhia Editora Nacional, 2005. 208

p. (Dona Benta Comer bem). ISBN 850400922X (broch.).

Quantidade:

1

BERNASCONI, Pablo. Excessos e exageros: relatos ilustrados.

São Paulo: Girafinha, 2008. 46 p. ISBN 9788599520833 (broch.).

Quantidade:

1

BEUCHAT, Cecilia. Rosas, piedritas y mariposas. Chile: Galeria

Cecilia Palma - Redcompra, 2008. 29 p. (Colección de cuentos

redcompra ; 5). ISBN 9789568781019 (enc.).

Quantidade:

1

BICALHO, Daniel. Como enfrentar um boi bravo: uma história de

pai e filho. Divinópolis, MG: Gulliver, 2018. [28] p. ISBN

9788554937294 (broch.).

Quantidade:

1

BOYLE, Renita. Minha Bíblia para a hora de dormir. Barueri, SP:

Sociedade Bíblica do Brasil, 2015. 93 p. ISBN 9788531114007

(enc.).

Quantidade:

1

BRAGA, Renata Antunes Evaristo. Construindo castelos. 2. ed.

São Paulo: AASLE, 2018. v. ISBN 9788568849262 (broch.).

Quantidade:

1

BRAZ, Júlio Emílio. Enquanto houver vida viverei. São Paulo:

FTD, 1998. 63 p. ISBN 8532207111 (broch.).

Quantidade:

2

BRENER, Jayme. A Primeira Guerra Mundial. 2. ed. São Paulo:

Ática, 2001. 63 p. (Retrospectiva do século XX. Geral). ISBN

8508072767 (Broch.).

Quantidade:

1

BRENMAN, Ilan. Não sou mais bebê!. Belo Horizonte: Aletria,

2018. [24] p. ISBN 9788595260214 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. O diário da princesa. Rio de Janeiro: Record, 2003.

284 p. (O diário da princesa ; 1). ISBN 8501062901 (broch.).

Quantidade:

1

CAMANHO, Alexandre. Os três ratos de Chantilly. São Paulo:

Pulo do Gato, 2017. 46 p. ISBN 9788564974760 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Giovana. Meu primeiro dicionário ilustrado de inglês.

São Paulo: Rideel, 2001. 319 p. ISBN 8533903901 (broch.).

Quantidade:

1

CARDON, Laurent. Aranha por um fio. 1. ed. São Paulo: Biruta,

2011. [36] p. ISBN 9788578480882 (broch.).

Quantidade:

1

CARDON, Laurent. Vai e vem. 1. ed. São Paulo: Gaivota, 2012.

[40] p. ISBN 9788564816398 (broch.).

Quantidade:

1

CARRASCOZA, João Anzanello. Aprendiz de inventor. São

Paulo: Ática, 2014. 103p. (Palavra livre). ISBN 9788508088010

(broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Alysson Massote; SALLES, Fátima; GUIMARÃES,

Marilia (Org.). Adolescência. Belo Horizonte: Ed. UFMG;

PROEX-UFMG, 2009. 118 p. (Coleção Infância e adolescência ;

4). ISBN 9788570412959.

Quantidade:

1

CARVALHO, Caroline. A mãe que voava. Belo Horizonte:

Aletria, 2018. 29 p. ISBN 9788595260221 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Marco. Era uma vez um ovo. Rio de Janeiro: Zit,

2006. [24] p. ISBN 8599105221 (broch.).

Quantidade:

1

CASASANTA, Therezinha. A porquinha do rabinho enrolado. 8.

ed. Belo Horizonte: Bakana, [19--]. 31 p. (Coleção Bakaninha).

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CASASANTA, Therezinha. Pinguinho quer conhecer o mundo. 2.

ed. Belo Horizonte: Lê, 1999. 19 p. (Coleção Amigos do coração).

ISBN 8532903169 (broch.).

Quantidade:

1

CASS, Kiera. A elite. São Paulo: Seguinte, 2013. 354 p. (A

seleção.). ISBN 9788565765121 (broch.).

Quantidade:

1

CAZARRÉ, Lourenço. Três cavaleiros. 1. ed. São Paulo: Atual,

2012. 127 p. (Clássicos juvenis Três por três). ISBN

9788535715170 (broch.).

Quantidade:

1

CHAVES, Iduina Mont'Alverne; CASTRO, Sylvia de; COZZI,

Tania. Bia Tagarela. 6. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2007. 23 p.

(Beto e Bia). ISBN 9788503004831 (broch.).

Quantidade:

2

CHINDLER, Daniela. O hambúrguer era de carneiro: diário de

uma viagem à Índia. Rio de Janeiro: Rocco, 2004. 88 p. (Jovens

leitores). ISBN 8532516696 (broch.).

Quantidade:

1

CLAYTON JUNIOR. Selvagem. São Paulo: SESI-SP, 2018. 127 p.

(SESI-SP Quadrinhos). ISBN 9788550405322 (broch.).

Quantidade:

1
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COELHO, Ronaldo Simões. A laranja colorida. São Paulo: FTD,

2010. 28 p. (Coleção Vamos ler!). ISBN 9788532274472 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões. Bichos. 1. ed. Belo Horizonte: Aletria,

2011. 1 v. ISBN 9788561167042 broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões. Dois chapéus vermelhinhos. 1. ed.

Belo Horizonte: Aletria, 2010. 32 p. ISBN 9788561167165

(broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões; AGOSTINHO, Cristina. Afra e os três

lobos-guarás. Belo Horizonte: Mazza, 2013. 1 v. ISBN

9788571606128 (broch.).

Quantidade:

2

COLASANTI, Marina. Classificados e nem tanto. Rio de Janeiro:

Galerinha Record, 2010. [92] p. ISBN 9788501088888 (enc.).

Quantidade:

1

COLLINS, Terry; MATHISON, Melissa. E.T.: o extraterrestre. 1.

ed. São Paulo: Ática, 2003. 127 p. ISBN 8508084757 (broch.).

Quantidade:

2

COMOTTO, Agustín. O comedor de livros. 1. reimpr. Belo

Horizonte: Autêntica, 2012. 33 p. ISBN 9788575264942 (broch.).

Quantidade:

1

COMOTTO, Agustín. O comedor de livros. 2. reimpr. Belo

Horizonte: Autêntica, 2013. 33 p. ISBN 9788575264942 (broch.).

Quantidade:

1

CORALINA, Cora. Poema do milho. 2. ed. São Paulo: Global,

2010. 31 p. ISBN 8526010654.

Quantidade:

1

COUTINHO, Ana Cristina. Aquático: a aventura do jacaré Jabá.

Belo Horizonte: Matiz Cultural, 2014. 1 v. ISBN 9788566477023

(broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Leo. O macacão espantado e Esse quarto é uma bagunça.

Sao Paulo: Salamandra, 2003. 39p. ISBN 8516036480 (broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Leo. O sabiá e a girafa. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2007. 1 v. ISBN 8520904653 (broch.).

Quantidade:

1

CYRUS, Miley; LIFTIN, Hilary. Hannah Montana e eu. São Paulo:

Panda Books, 2010. 237 p., [16] p. de estampas ISBN

9788578880385 (broch.).

Quantidade:

1

DAUDET, Alphonse. Tartarin de Tarascon. São Paulo: Cosac

Naify, 2013. 157 p. ISBN 9788540503069 (broch.).

Quantidade:

1

DAVID, Juliet. 99 histórias da Bíblia. Barueri, SP: Sociedade

Bíblica do Brasil, 2013. 196 p. ISBN 9788531114120 (enc.).

Quantidade:

1

DESCAMPS-LEQUIME, Sophie; VERNEREY, Denise. No país

dos deuses, os gregos. 2. ed. São Paulo: Ed. Augustus, 1995. 64 p.

(Povos do passado). ISBN 8585497041 (broch.).

Quantidade:

1

DI TOCCO, Robyn; DI TOCCO, Tony. Perseu, o herói: um

misterioso mito maluco. São Paulo: Melhoramentos, 2014. 252 p.

ISBN 9788506067383 (broch.).

Quantidade:

1

DIAS, Christina. O mistério da bola castanho-avermelhada. São

Paulo: Jujuba, 2009. [30] p. ISBN 9788561695132 (broch.).

Quantidade:

1

DINIZ, André. Ponha-se na rua!. Juiz de Fora, MG: Franco, 2009.

23 p. (Coleção Leitores jovens ; 9). ISBN 9788576710479 (broch.).

Quantidade:

1

DOMINIC, Marc. Truques de mágica: com muitas atrações,

truques e ilusionismos. São Paulo: Ciranda Cultural, 2007. 64 p.

Quantidade:

1

DUVOISIN, Roger. Petúnia. São Paulo: Saraiva, 2014. 32 p. ISBN

9788573406535 (broch.).

Quantidade:

1

EMIL, Jorge. A volta do garoto. São Paulo: Peirópolis, 2014. 40 p.

ISBN 9788575963210 (broch.).

Quantidade:

1

ESOPO. Fábulas de Esopo. São Paulo: Companhia das Letrinhas,

1994. 95 p. ISBN 8585466294 (broch.).

Quantidade:

1

FERNANDES, Cristiano. Que cores os sonhos têm?. Juiz de Fora,

MG: F. Franco, 2013. 24 p. (Andorinha ; 24). ISBN

9788576711759 (broch.).

Quantidade:

1

FERNANDES, Thiago. O enigma do monstro. Belo Horizonte:

Leitura, 2007. 96 p. (A turma 5). ISBN 9788573587180 (broch.).

Quantidade:

1

FERRAZ, Eucanaã. Em cima daquela serra. 1. ed. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2017. [40] p. ISBN 9788574065649

Quantidade:

1

(broch.).

FERREIRA, Lígia Maria Álvares. 22 histórias de bichos. Belo

Horizonte: Objeto de Arte, 2007. 57 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

FINN, Lia. Os jardins da Terra. Curitiba: Insight, 2018. 51 p. ISBN

9788562241536 (broch.).

Quantidade:

1

FLEMING, Candace. João Esperto leva o presente certo. São

Paulo: Farol, 2010. [36] p. ISBN 9788562525506 (enc.).

Quantidade:

1

FOGLIANO, Julie. Se você quiser ver uma baleia. Rio de Janeiro:

Pequena Zahar, 2013. [29] p. ISBN 9788566642131 (enc.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Cecília Cavalieri. O silencioso mundo de flor. Belo

Horizonte: Fino Traço, 2011. [26] p. (Tracinho ; 10). ISBN

9788580540291 (broch.).

Quantidade:

1

FRANCO, Blandina. Quem soltou o pum?. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, 2014. 30 p. ISBN 9788574064468 (broch.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. Bruxinha e as maldades da sorumbática. 6. ed.

São Paulo: Ática, 2014. 32 p. (Sonho e fantasia). ISBN

9788508066414 (broch.).

Quantidade:

1

FURNARI, Eva. Felpo Filva. São Paulo: Moderna, 2007. 56 p.

(Girassol). ISBN 851605182X (broch.).

Quantidade:

1

GALPERIN, Claudio. A música viva de Mozart. São Paulo: Ática,

2007. 31,[1] p. (Série Clara Luz). ISBN 9788508109180.

Quantidade:

1

GAY, Marie-Louise. Boa noite, Marcos. São Paulo: Escarlate,

2013. 28 p. ISBN 9788566357820 (broch.).

Quantidade:

1

GODOY, Francisco Caldeira; GODOY, Ana Caldeira. Férus: o cão

mais bravo da cidade. Belo Horizonte: Crivinho, 2018. 51 p. ISBN

9788566019599 (broch.).

Quantidade:

1

GOODWIN, Vincent. Os dançarinos. São Paulo: Farol HQ, 2012.

48 p. (Sherlock Holmes). ISBN 9788562525810 (broch.).

Quantidade:

1

GRÉBAN, Quentin. Nestor. 12. reimpr. São Paulo: Brinque-Book,

2014. 27 p. ISBN 9788574120836 (broch.).

Quantidade:

1

GREEN, John; LEVITHAN, David. Will & Will: um nome, um

destino. 1. ed. Rio de Janeiro: Galera Record, 2013. 348 p. ISBN

9788501093882 (broch.).

Quantidade:

1

GULLAR, Ferreira. Dr. Urubu e outras fábulas. 2. ed. Rio de

Janeiro: J. Olympio, 2006. [44 p.] ISBN 8503008653 (broch.).

Quantidade:

1

GUTFREIND, Celso. Fera domada. Belo Horizonte: Dimensão,

2002. 109 p. (Coleção sonhos e aventuras). ISBN 8573193174

(broch.).

Quantidade:

1

HADDAD, Mariângela. Minha vó sem meu vô. Belo Horizonte:

Miguilim, 2017. [24] p. ISBN 9788574421698 (broch.).

Quantidade:

1

HARMER, Wendy. Pérola e a bolsa perdida. São Paulo:

Fundamento, 2005. 50 p. (Coleção pérola ; 4). ISBN 8576760681

(broch.).

Quantidade:

1

HARMER, Wendy. Pérola e a boneca. São Paulo: Fundamento,

2005. 51 p. (Pérola ; 2). ISBN 8576760592 (broch.).

Quantidade:

1

HARMER, Wendy. Pérola e Giba. São Paulo: Fundamento, 2006.

43 p. (Pérola ; 5). ISBN 8576761564 (broch.).

Quantidade:

1

HERRERA, Laura; GUIDA, Cecilia. Dorme, menino, dorme. São

Paulo: Livros da Matriz, 2015. 30 p. ISBN 9788566344325

(broch.).

Quantidade:

1

HETZEL, Graziela Bozano. Histórias de lavar a alma. São Paulo:

Difusão Cultural do Livro, 2002. 59 p. ISBN 8573386452 (Enc.).

Quantidade:

1

HIRATSUKA, Lúcia 1960-. Orie. Rio de Janeiro: Pequena Zahar,

2015. [48] p. ISBN 9788566642179 (enc.).

Quantidade:

2

HOL, Coby. A ovelhinha e o arco-íris. 2. ed. São Paulo: Scipione,

2002. 23 p. (Dó-Ré-Mi-Fá). ISBN 9788526280748 (broch).

Quantidade:

1

HOL, Coby. O nascimento da lua. São Paulo: Brinque-Book, 2005.

26 p. ISBN 8574120804 (broch.).

Quantidade:

1
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HORN, Alice. Alô, mamãe!. São Paulo: FTD, 2013. 27 p. ISBN

9783833901478 (broch.).

Quantidade:

1

JAF, Ivan; ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. 6. impr. São

Paulo: Ática, 2014. 87 p. (Clássicos brasileiros em HQ). ISBN

9788508153619 (broch.).

Quantidade:

2

JOÃO DE BARRO. Chapeuzinho vermelho. 2. ed. São Paulo:

Moderna, 2006. 47 p. (Clássicos infantis). ISBN 8516013316

(broch.).

Quantidade:

1

JONES, Wendy; BLACKWELL, Su. Contos de princesas. São

Paulo: Wmfmartinsfontes, 2014. 94 p. ISBN 9788578275716

(broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Dois gigantes diferentes. 2. reimpr. São Paulo:

Noovha América, 2009. 23 p. ISBN 9788576730514 (broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Poesia é fruta doce e gostosa. São Paulo: FTD, 2006.

55 p. (Arca de Noé). ISBN 853225702X (broch.).

Quantidade:

1

JOYCE, William. Os fantásticos livros voadores de Modesto

Máximo. Rio de Janeiro: Rocco Pequenos Leitores, 2012. [48] p.

ISBN 9788562500435 (enc.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Sônia. A arara cantora. 14. ed. São Paulo: Ática,

1984. 24 p. (Estrelinha ll). ISBN 9788508113439 (broch.).

Quantidade:

1

KALKIPSAKIS, Thalia. Go girl: a rainha da dança. São Paulo:

Fundamento Educacional, 2007. 73 p. ISBN 9788576761821

(broch.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. Difícil decisão. São Paulo: Quinteto Editorial,

2003. 41 p. ISBN 8530502949 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Maria Alice. Brincando com as sombras. Belo

Horizonte: Cora, 2016. 23 p. ISBN 9788592204402 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Rodrigo. O fazedor de velhos. São Paulo: CosacNaify,

2008 131 p. ISBN 9788575036648 (broch.).

Quantidade:

1

LAGE, Nildo. Sou negro. Recife: Prazer de Ler, 2008. 1 v. ISBN

8577971570 (broch.).

Quantidade:

1

LAJOLO, Marisa. Destino em Aberto. 1. ed. São Paulo: Ática,

2002 166 p. ISBN 8508087497 (broch.).

Quantidade:

1

LANDMANN, Bimba. Como me tornei Marc Chagall. 1. ed. São

Paulo: SM, 2012. [1v.] ISBN 9788576751533 (broch.).

Quantidade:

1

LEBRINHA e lebrete. Sao Paulo: Maltese, [198-?]. 13 p.

(Serelepe).

Quantidade:

1

LEE, Magda Starke; GARUTI, Marcos. João, o rei do futebol. Belo

Horizonte: Uni Duni, 2006. 21p. (Fantasia). ISBN 9788560276011.

Quantidade:

1

LEE, Suzy. Onda. São Paulo: CosacNaify, 2010 [46] p. ISBN

9788575037232 (enc.).

Quantidade:

1

LEFORT, Luc. O médico e o monstro. 1.ed. São Paulo: Ática,

2008. 55, [8] p. (O tesouro dos clássicos). ISBN 9788508082377

(broch.).

Quantidade:

1

LEITÃO, Miriam. O mistério do pau oco. Rio de Janeiro: Rocco

Pequenos Leitores, 2018. 39 p. ISBN 9788570870018 (enc.).

Quantidade:

1

LEITE, Márcia. Poeminhas da terra. São Paulo: Pulo do Gato,

2016. 29 p. ISBN 9788564974739 (broch.).

Quantidade:

2

LEPRINCE DE BEAUMONT, Madame. A bela e a fera. Rio de

Janeiro: Zahar, 2016. 238 p. ISBN 9788537816042 (enc.).

Quantidade:

1

LERAY, Marjolaine. Uma chapeuzinho vermelho. 2. ed. São

Paulo: Companhia das Letrinhas, 2013. [40] p. ISBN

9788574065281 (broch.).

Quantidade:

1

LITVIN, Aníbal; KOSTZER, Mario. 1000 coisas inúteis que um

garoto deveria saber antes de crescer. Cotia, SP: V&R, 2009. 1 v.

ISBN 9788576832058 (enc.).

Quantidade:

1

LOUREIRO, João de Jesus Paes. Pássaro da terra: (alegoria

dramática inspirada no "pássaro junino", teatro popular musicado

paraense). São Paulo: Escrituras, 1999. 82 p. ISBN 8586303437

(broch.).

Quantidade:

1

LOUZADA, Leny. A menina da casinha transparente. Belo

Horizonte: Páginas, 2019. 15 p. ISBN 9788593572531 (broch.).

Quantidade:

2

LUJAN, Jorge. Os gêmeos do Popol Vuh. 2. impr. São Paulo: SM,

2009. 79 p. (Cantos do mundo). ISBN 9788576751700 (broch.).

Quantidade:

1

LUKAS, Catherine; PELTZMAN, Adam. Backyardigans: uma

superaventura. São Paulo: Fundamento, 2007. [24] p.

(Backyardigans). ISBN 9788576762423 (broch.).

Quantidade:

1

MACGREGOR, Cynthia. 365 atividades para fazer com seus filhos

após as aulas. São Paulo: Madras, 2005. 365 p. ISBN 8573749059

(broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Camilão, o comilão. 2. ed. Rio de

Janeiro: Salamandra, 2006. [24] p. (Batutinha). ISBN 8516053520

(broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Isso ninguém me tira. 9. ed. São Paulo:

Ática, 2012. 116 p. (Coleção anamariamachado). ISBN

9788508086702 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Menina bonita do laço de fita. 7. ed. São

Paulo: Ática, 2003. [22] p. (Barquinho de papel). ISBN

8508066392 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Procura-se lobo. 2. ed. São Paulo: Ática,

2018. 40 p. (Abrindo caminho). ISBN 9788508128747 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Quenco, o pato. 3. ed. São Paulo: Ática,

2013. 23 p. (Barquinho de papel). ISBN 9788508157990 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Juarez. Limite. 2. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2013.

71 p. ISBN 9788500029523 (broch.).

Quantidade:

2

MACHADO, Luiz Raul. Conversê. 2. ed. Rio de Janeiro:

Galerinha, 2016. 43 p. ISBN 9788501105868 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Luiz Raul. João Teimoso. 9. ed. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2007. 37 p. ISBN 9788520919255 (broch.).

Quantidade:

1

MAIS carros: Disney Pixar : Carros 2. São Paulo: Melhoramentos,

2011. 12 p. ISBN 9788506066195 (enc.).

Quantidade:

1

MANSUR, Guilherme. Bichos tipográficos. 1. ed. Sabará, MG: Ed.

Dubolsinho, 2007. [1 v.] ISBN 9788587728364 (broch.).

Quantidade:

1

MARCOS, João. O mundo Mendelévio e o planeta Telúria:

histórias para quem tem irmãos! Belo Horizonte: Abacatte, 2010.

48 p. ISBN 9788562549069 (broch.).

Quantidade:

1

MARIA, Selma. Mesma. São Paulo: SESI-SP, 2018. v. (Bichos

poéticos). ISBN 9788575961162 (broch.).

Quantidade:

1

MARINHO, Margareth Assis. O fantasma na árvore. Juiz de Fora:

Margareth Assis Marinho, 2018. [24] p. ISBN 9788592185794

(broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Cláudio. Buraco de minhoca. São Paulo: Paulinas,

2009. 24 p. (Coleção estrela). ISBN 9788535623932 (broch.).

Quantidade:

2

MARTINS, Cláudio. O presente. Belo Horizonte: Compor, 1999.

15 p. (Surpresa). ISBN 8586740160 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Eliana. Bento que não sabia assobiar. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 31 p. (Mil e uma histórias). ISBN

9788510068154 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Isabel Minhós; CARVALHO, Bernardo il. O mundo

num segundo. São Paulo: Peirópolis, 2013. [46] p. ISBN

9788575963005 (broch.).

Quantidade:

2

MARTINS, Mauro. De trote em trote agarrei o velhote. Belo

Horizonte: Aletria, 2010. [24] p. ISBN 9788561167110 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Mauro. Feliz aniversário, Dani!. 2. ed. Belo Horizonte:

Dimensão, 2008. [32] p. (Coleção ciranda). ISBN 9788573194251

(broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Mauro. Toca de gente, casa de bicho. 2. ed. Belo

Horizonte: In Pacto, 2016. 39 p. (Ciranda). ISBN 9788560844364

(broch.).

Quantidade:

1

MCBRATNEY, Sam. Adivinha quanto eu te amo. 3. ed. São Paulo:

Wmfmartinsfontes, 2011. [32] p. (Coleção Itaú de livros infantis).

ISBN 9788578274665 (broch.).

Quantidade:

1
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MENEZES, Silvana. Cabelinho Vermelho e o Lobo Bobo. Belo

Horizonte: Abacatte, 2011. [24] p. ISBN 9788562549380 (enc.).

Quantidade:

1

MISSE, James. O terceiro ouvido. Sorocaba, SP: Ciranda Cultural,

2001. [16] p. (Coleção cenas da infância). ISBN 8575200623

(broch.).

Quantidade:

1

MONGIN, Jean Paul. O dia muito louco do professor Kant:

(baseado na vida e obra de Immanuel Kant). São Paulo: Martins

Fontes, 2012. 63 p. (Pequeno filósofo). ISBN 9788580630565

(broch.).

Quantidade:

1

MONT'ALVERNE, Rosana. Zélia. 1. ed. Belo Horizonte: Aletria,

2013. 36 p. ISBN 9788561167653 (enc.).

Quantidade:

1

MORAES, Fabiano. O menino e a atiradeira. Belo Horizonte:

Franco Editora, 2007. 16 p. (Coleção Arco-Íris ; 26). ISBN

9788576710745 (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, Odilon. Pedro e Lua. São Paulo: Cosac Naify, 2004. 48

p. ISBN 9788575033388 (broch.).

Quantidade:

1

MOREYRA, Carolina. O guarda-chuva do vovô. São Paulo: DCL,

2009. [36] p. ISBN 9788536815749 (broch.).

Quantidade:

1

MOYA, Rosa. Sherlock Holmes e o caso da joia azul. 3. impr. São

Paulo: Panda Books, 2013. 31 p. ISBN 9788578880958 (broch.).

Quantidade:

1

MOYA, Rosa. Sherlock Holmes e o caso da joia azul. 4. impr. São

Paulo: Panda Books, 2014. 31 p. ISBN 9788578880958 (broch.).

Quantidade:

1

MUNDURUKU, Daniel. O menino e o pardal. 2. ed. São Paulo:

Callis, 2010. [39] p. ISBN 9788574165189 (broch.).

Quantidade:

1

MUNIZ, Flávia. O caso pena envenenada. 3. ed. Belo Horizonte:

Lê, 1992. 96 p. (Terra livre). ISBN 8532901980 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Malvina. 2. ed. São Paulo: Universo, 2016. [34] p.

ISBN 9788562527548 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Margarida. 1. ed. Belo Horizonte: Abacatte, 2010.

38 p. ISBN 9788562549151 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Maria Peçonha. São Paulo: Difusão Cultural do

Livro, 2008. 40 p. ISBN 9788573389548 (broch.).

Quantidade:

1

NICOLELIS, Giselda Laporta. Um dia em tuas mãos. São Paulo:

Quinteto Editorial, 2003. 112 p. ISBN 8530503112 (broch.).

Quantidade:

1

NÓBREGA, Maria José; PAMPLONA, Rosane (Org.). Diga um

verso bem bonito!: trovas. São Paulo: Moderna, 2005. 45, [3] p.

(Na panela do mingau). ISBN 8516045714 (broch.).

Quantidade:

1

NÓBREGA, Maria José; PAMPLONA, Rosane (Org.). Diga um

verso bem bonito!: trovas. São Paulo: Moderna, 2006. 45, [3] p.

(Na panela do mingau). ISBN 8516045714 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. O menino sem imaginação. 13. ed. São

Paulo: Ática, 2014. 144 p. (Sinal aberto). ISBN 9788508106585

(broch.).

Quantidade:

1

NUNES, Lygia Bojunga. Os colegas. 50. ed. Rio de Janeiro: Casa

Lygia Bojunga, 2004. 137 p. ISBN 858902007X (broch.).

Quantidade:

1

O CONCERTO das galinhas. Sao Paulo: Maltese, [198-?]. 13 p.

(Serelepe).

Quantidade:

1

OCELOT, Michel. Azur & Asmar. 1. ed. , 2. impr. São Paulo: SM,

2007. 70 p. ISBN 9788576751786 (broch.).

Quantidade:

1

OLIC, Nelson Bacic; CANEPA, Beatriz. Conflitos do mundo: um

panorama das guerras atuais. 1. ed. São Paulo: Moderna, 2009. 175

p. ISBN 9788516047122 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Alaíde Lisboa de. A bonequinha preta. Belo

Horizonte: Lê, 2004. 39 p. ISBN 8532906729 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Jô; FOSTER, Nira. As aventuras da família tamanduá.

11. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1998. [28] p. ISBN

8503000547 (broch.).

Quantidade:

1

OSBORNE, Mary Pope. O cavaleiro ao amanhecer. São Paulo:

Farol, 2008. 79 p. (A casa da árvore mágica ; 2). ISBN

9788536803937 (broch.).

Quantidade:

1

PAES, José Paulo. Uma letra puxa a outra. 2. ed. São Paulo: Claro

Enigma, 2012. [54p.] ISBN 9788561041793 (broch.).

Quantidade:

1

PAIS, Marco Antonio de Oliveira. O despertar da Europa: a Baixa

Idade Média. 12. ed. São Paulo: Atual, 1992. 86 p. (História geral

em documentos). ISBN 8570564236 (broch.).

Quantidade:

1

PALETA, Flávia B. Miróbolando: brincando com Miró. Belo

Horizonte: Crivinho, 2018. 32 p. ISBN 9788566019711 (broch.).

Quantidade:

1

PARR, Todd. O livro da família. São Paulo: Panda Books, 2015.

[32] p. ISBN 9788587537393 (broch.).

Quantidade:

1

PARR, Todd. Tudo bem ser diferente. São Paulo: Panda Books,

2004. 1 v. ISBN 8587537288 (broch.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. O morro encantado. São Paulo:

Paulus, 2009. 23 p. (Série Mistura Brasileira). ISBN

9788534930628 (broch.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. Um mar de gente. Rio de Janeiro:

Florescer, 2014. [32] p. ISBN 9788598644400 (broch.).

Quantidade:

2

PATERNO, Semíramis Nery. A cor da vida. 5. ed. Belo Horizonte:

Lê, 2005. 23 p. (Imagens mágicas).

Quantidade:

1

PELLEGRINI JÚNIOR, Domingos. O mestre e o herói. 1. ed. São

Paulo: Moderna, 2011. 128 p. (Coleção Veredas). ISBN

8516050246 (broch.).

Quantidade:

1

PENNART, Geoffroy de. Chapeuzinho Redondo. 1. ed. São Paulo:

Brinque-Book, 2012. 35 p. ISBN 9788574124070 (broch.).

Quantidade:

1

PENTEADO, José Roberto Whitacker. O menino do lado de lá.

São Paulo: SESI-SP, 2018. 72, [6] p. ISBN 9788550408965

(broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, Márcio Januário. Era um avesso: curiosas historietas e

rimas que deram na veneta. 1. ed. Belo Horizonte: Compor, 2013.

[32] p. ISBN 9788583490012 (broch.).

Quantidade:

1

PERRAULT, Charles; EDU. Pequeno Polegar. 3. ed. Porto Alegre:

Kuarup, 1997. 32p. (Era uma vez...Perrault ; 1.). ISBN

852690065X (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Minha vida fora de série: 1ª temporada. 11. ed.

Belo Horizonte: Gutenberg, 2014. 405 p. ISBN 9788580620054

(broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Minha vida fora de série: 2ª temporada. 12.

reimpr. Belo Horizonte: Gutenberg, 2017. 419 p. ISBN

9788582350409 (broch.).

Quantidade:

1

PINA, Sandra. Marcas de uma guerra. São Paulo: Melhoramentos,

2013. 77p. ISBN 9788506070420 (broch.).

Quantidade:

1

PINHEIRO, Vera Chaves. A história da moça boba. 39 p. ISBN

9788574421131 (broch.).

Quantidade:

1

PINSKY, Mirna. Nó na garganta. 49. ed. São Paulo; Atual, 2004.

88 p. (Entre linhas Cotidiano).

Quantidade:

1

PINTO, Gerusa Rodrigues. O caldeirão mágico. Belo Horizonte:

FAPI, 1996. [15] p. (Além do arco íris).

Quantidade:

1

PINTO, Gerusa Rodrigues. O mistério da floresta. Belo Horizonte:

FAPI, 1996. 1 v. (Além do arco íris).

Quantidade:

1

PINTO, Gerusa Rodrigues. O vaga-lume Xexéu. Belo Horizonte:

FAPI, 1996. [15] p. (Além do arco íris).

Quantidade:

1

PINTO, Gerusa Rodrigues. Perigo na floresta. Belo Horizonte:

FAPI, [1996?]. v. (Coleção Além do arco íris).

Quantidade:

1

PINTO, Gerusa Rodrigues. Pitucho, o ursinho dorminhoco. Belo

Horizonte: FAPI, 1996. [15] p. (Além do arco íris).

Quantidade:

1

PIRILLO, Marilia. Bonifácio, o porquinho. São Paulo: WMF

Martins Fontes, 2013. [26] p. ISBN 9788578271022 (broch.).

Quantidade:

1

PLUBINS, Alexandra. Peca perereca. Rio de Janeiro: Zeus, 2003.

15 p. ISBN 9788588038202 (broch.).

Quantidade:

1

POE, Edgar Allan; BARRETO, Lima; CARONE NETTO,

Modesto; SCLIAR, Moacyr; KAFKA, Franz; RUBIÃO, Murilo;

MAUPASSANT, Guy de. Para gostar de ler, volume 21: Histórias

fantásticas. 5. ed. São Paulo: Ática, 2016. 141 p. (Para gostar de ler

; 21). ISBN 9788508085675 (broch.).

Quantidade:

1
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PORCÓS, pulgos e fogo-apagous. Belo Horizonte; 2013. 24 p.

ISBN (broch.).

Quantidade:

1

POSSELT, Alvaro. Bichinhos de estima São. Curitiba: Insight,

2018. 36 p. ISBN 9788562241482 (broch.).

Quantidade:

1

PRANDI, Reginaldo. Xangô, o trovão: outras histórias dos deuses

africanos que vieram para o Brasil com os escravos. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2003. 63 p. ISBN 8574061581(broch.).

Quantidade:

1

PRAP, Lila. 1001 histórias. 1. ed. São Paulo: Biruta, 2009. 28 p.

ISBN 9788578480226 (broch.).

Quantidade:

1

PRIETO, Heloisa. Duendes e gnomos: quase tudo o que você

queria saber. São Paulo: Companhia das Letrinhas, 1992. 55 p.

(Quase tudo o que você queria saber). ISBN 8585466154 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Ciganos. São Paulo: Global,

2004. v. ISBN 8585672048 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Mais com mais dá menos. 2.

ed. Belo Horizonte: RHJ, 2011. 24 p. ISBN 9788571532618

(broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Pedro: o menino que tinha o

coração cheio de domingo. 3. ed. São Paulo: Nacional, 2012. [24]

p. (Miguilim). ISBN 9788526012936 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS CASTRO, Nelson. Um avô, sim. São Paulo: Comboio de

Corda, 2016. 27 p. ISBN 9788580720280 (broch.).

Quantidade:

1

REGO, Karin Sá. Gigi Balangandã. 5. ed. São Paulo: Escrituras,

2009. [27] p. (Coleção escritinha). ISBN 9788586303463 (broch.).

Quantidade:

1

REIDER, Katja. Orelha de limão. 12. reimpr. São Paulo: Brinque-

Book, 1999. 1v. ISBN 8574120510 (enc.).

Quantidade:

1

RENNÓ, Regina Coeli. Onde canta o Sabiá. Belo Horizonte:

Compor, 2010. 1 v. ISBN 9788586740640 (broch.).

Quantidade:

1

RESENDE, Maria Ângela. Cadê o docinho que estava aqui?. Belo

Horizonte: Formato, 1996. 19 p. ISBN 8572081291 (broch.).

Quantidade:

1

REZENDE, M. V. No risco do caracol. Belo Horizonte: Autêntica,

2009. 30 p. ISBN 9788575263402 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, José Hamilton. A vingança do índio cavaleiro. 3. ed.

São Paulo: Moderna, 2007. 96 p. (Coleção veredas). ISBN

8516036014 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Nye. Espantomigo: o espantalho rabugento. 1. ed.

Valinhos, SP: Roda & Cia, 2008. [32] p. ISBN 9788589598194

(broch.).

Quantidade:

1

RICCI, Nanci. É melhor nem dar bola!. 1. ed. Rio de Janeiro:

Bambolê, 2018. 31 p. ISBN 9788569470366 (broch.).

Quantidade:

1

RIORDAN, Rick. O filho de Netuno. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2012. 426 p. (Os heróis do Olimpo ; 2). ISBN 9788580571806

(broch.).

Quantidade:

1

RIOS, Sâmia; HUAINIGG, Franz-Joseph. Nós, os cegos,

enxergamos longe. 9. reimpr. São Paulo: Scipione, 2015. 28 p.

(Igualdade na diferença). ISBN 9788526261853 (broch.).

Quantidade:

1

ROBB, Jackie; STRINGLE, Berny. A história do gato. São Paulo:

Ática, 2002. [32] p. (Lelé da cuca). ISBN 8508080832 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. A primavera da lagarta. 6. ed. , 6. impr. Belo

Horizonte: Formato, 2008. 1v. ISBN 9788572082389 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Silvina. Mateus e seu gato vermelho. São Paulo:

Caramelo, 2014. 31 p. ISBN 9788573406924 (broch.).

Quantidade:

2

ROCHA, Wilson. Um gnomo na minha horta. São Paulo: Ática,

1993. 120 p. (Vaga-lume). ISBN 8508043082 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHAEL, Denise. Cada um no seu lugar. Belo Horizonte:

Compor, 2018. v. ISBN 9788583490159 (broch.).

Quantidade:

1

ROSCOE, Alessandra Pontes. O jacaré Bilé. 1. ed. São Paulo:

Gaivota, 2018. 35 p. ISBN 9788564816886 (broch.).

Quantidade:

1

ROSSI, Marcelo Mendonça. Agapinho: ágape para crianças. 1. ed.

São Paulo: Globo, 2012. 84 p. ISBN 9788525051172 (broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e a Ordem da Fênix. Rio de Janeiro:

Rocco, 2003. 702 p. ISBN 9788532523099 (broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Harry Potter e o cálice de fogo. Rio de Janeiro:

Rocco, 2001. 583 p. ISBN 8532512526 (broch.).

Quantidade:

1

RUIZ, Alice. Jardim de Haijin. São Paulo: Iluminuras, 2012. 63 p.

ISBN 9788573213232 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, José. Quadrinhas para miúdos. 2. ed. São Paulo:

Quinteto Editorial, 2013. 37 p. ISBN 9788565616355 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Flávia Lins e. Diário de Pilar na Amazônia. Rio de

Janeiro: Pequena Zahar, 2015. 144 p. ISBN 9788566642377

(broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Luís. O livro da avó. Rio de Janeiro: Escrita Fina, 2010. 40

p. ISBN 9788563877048 (enc.).

Quantidade:

1

SMULLYAN, Raymond M. Alice no país dos enigmas: incríveis

problemas lógicos no país das maravilhas. Rio de Janeiro: Zahar,

2000. 191 p. ISBN 9788571105508 (broch.).

Quantidade:

1

SOARES, Salizete Freire. Mundo para que te quero. São Paulo:

Paulinas, 2011. 1 v. (Espaço aberto). ISBN 9788535626971

(broch.).

Quantidade:

1

SORRENTI, Neusa. Chorinho de riacho: e outros poemas para

cantar. São Paulo: Formato, 2006. 31, [1]p. ISBN 8572084401

(broch.).

Quantidade:

1

SORRENTI, Neusa; CUNHA, Leo; QUEIRÓS, Bartolomeu

Campos de; BIANCHINI, Orlando; MARTINS, Cláudio. Olhar de

bichos, vol.2. Belo Horizonte: Dimensão, 2002. 51[3] p.

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Manual de esportes do Cascão. São Paulo:

Globo, 2003. 225 p. (Manuais da Turma da Mônica). ISBN

8525033006 (Enc.).

Quantidade:

1

SOUZA, Alexandre Barbosa de. Autobiografia de um super-herói.

São Paulo: Hedra, 2004. 142 p. ISBN 8587328581 (broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, Flavio de. Peter Pan. São Paulo: FTD, 2012 119p.

(Grandes Clássicos para Jovens Leitores). ISBN 9788532283085

(broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, Shirley Aparecida de. Meu planeta, minha casa. São

Paulo: Escala Educacional, 2006. 95 p. (Coleção Quem tem

razão?). ISBN 9788576667933 (broch.).

Quantidade:

1

STÉDILE, João Pedro. A questão agrária no Brasil. 10. ed. São

Paulo: Atual, 1997. 71 p. (Espaço & debate). ISBN 857056819

(broch.).

Quantidade:

1

STILTON, Geronimo. O mistério da pirâmide de queijo. São

Paulo: Planeta Infantil, 2011. 117 p. ISBN 9788576656715

(broch.).

Quantidade:

1

STOESSEL, Martina. Simplesmente Tini: a vida de Violetta fora

dos palcos. São Paulo: Planeta, 2014. 199 p. ISBN 9788542204377

(broch.).

Quantidade:

1

STOWER, Adam. Gatinho levado!. 3ª reimpr. São Paulo: Brinque-

Book, 2013. 35 p. ISBN 9788574124315 (broch.).

Quantidade:

1

STOWER, Adam. Oi, au-au!. São Paulo: Brinque-Book, 2014. 33

p. ISBN 9788574123677 (broch.).

Quantidade:

1

STRZALKOWSKA, Malgorzata. A de anaconda. São Paulo:

Salvat, 2010. [28] p. (ABC...meus primeiros passos na leitura e na

aprendizagem ; 1). ISBN 9788447111916 (enc.).

Quantidade:

1

SYPRIANO, Lilian; MARTINS, Cláudio. Sol ou chuva?. 5.

reimpr. Belo Horizonte: Compor, 2007. 1v. ISBN 8586740551

(broch.).

Quantidade:

1

TADEU, Paulo. Essa é boa: novíssimas piadas para crianças. São

Paulo: Urbana, 2011. 60 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

TERRA, Ana. E o dente ainda doía. São Paulo: DCL, 2012. [30 p.]

ISBN 9788536813578 (broch.).

Quantidade:

2

TERRA, Ana. Rua Jardim, 75. São Paulo: Larousse Júnior, 2008.

23 p. ISBN 9788576353980 (broch.).

Quantidade:

1

TERRA, Ana. Sai pra lá!. São Paulo: Larousse do Brasil, 2008.

[30] p. (Larousse Júnior). ISBN 9788576352914 (broch.).

Quantidade:

1
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TIGRINHO e seu criado macaco. São Paulo: Maltese, [199?]. [12]

p. (Serelepe). ISBN 8571803722 (broch.).

Quantidade:

1

TIMPONI, Beth. A fada que bordava na seda. Belo Horizonte:

Crivinho, 2018. 22 p. ISBN 9788566019858 (broch.).

Quantidade:

1

TORERO, José Roberto; PIMENTA, Marcus Aurelius. Branca de

Neve e as sete versões. Rio de Janeiro: Objetiva, 2011. 52 p. ISBN

9788579620829 (broch.).

Quantidade:

2

TORERO, José Roberto; PIMENTA, Marcus Aurelius. Joões e

Marias. 3. reimpr. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2014. 47 p. (Fábrica

de fábulas). ISBN 9788579623233 (broch.).

Quantidade:

1

TOZZI, Caio. Boa sorte, Dante. São Paulo: SESI-SP, 2018. 237 p.

(Quem lê sabe por quê). ISBN 9788550406800 (broch.).

Quantidade:

1

TRINDADE, Etelvina Maria de Castro,. O trabalho nos engenhos.

6. ed. São Paulo: Atual, 2010. 39 p. (A vida no tempo do açúcar).

ISBN 9788570568137 (broch.).

Quantidade:

1

TUFANO, Douglas. Navegando pela língua portuguesa. São Paulo:

Moderna, 2007. 31 p. ISBN 9788516054694 (broch.).

Quantidade:

1

VALE, Mário. Passarolindo. 18. reimpr. Belo Horizonte, RHJ,

2012. [16] p. (Ilustrador escritor). ISBN 9788571530249 (broch.).

Quantidade:

1

VALE, Mário. Passarolindo. 19. reimpr. Belo Horizonte, RHJ,

2014. [16] p. (Ilustrador escritor). ISBN 9788571530249 (broch.).

Quantidade:

1

VALE, Mario. Pé de letra. 1. ed. Belo Horizonte: RHJ, 2009. [23]

p. ISBN 9788571532113 (broch.).

Quantidade:

1

VALE, Mário. Picote : o menino de papel.. 6. ed. Belo Horizonte:

RHJ, 1993. 16 p.

Quantidade:

1

VASSALLO, Márcio. Da minha praia até o Japão. São Paulo:

Global, 2010. 32 p. ISBN 9788526014589 (broch.).

Quantidade:

1

VERISSIMO, Érico. As aventuras do avião vermelho. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2003. 47 p. ISBN 8574061646 (broch.).

Quantidade:
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